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※性別や年齢別の各回答が無い対象者は、各クロス集計表から除外しています。そのため、性別や年

齢別の各合計は全体とは一致しないことがあります。 

※障がい別のクロス集計は、身体・療育・精神の各手帳をお持ちの方をそれぞれの対象者として集計

しています（複数の手帳をお持ちの方は、それぞれの対象者として集計しています）。 

◇ あなた（宛名の方）の年齢・性別・障がいの状況などについて       

 

問１ あなたの年齢をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたの性別をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ⅰ 福祉に関するアンケート調査 クロス集計表 

上段：人、下段：％
1 2 3
男性 女性 無回答 回答者数

45 43 1 89

50.6% 48.3% 1.1% 100.0%

10 2 0 12
83.3% 16.7% 0.0% 100.0%

16 9 0 25
64.0% 36.0% 0.0% 100.0%

19 32 0 51
37.3% 62.7% 0.0% 100.0%

28 36 0 64
43.8% 56.3% 0.0% 100.0%

6 4 0 10
60.0% 40.0% 0.0% 100.0%

11 5 0 16
68.8% 31.3% 0.0% 100.0%

項　目

全体

39歳以下

精神障がい

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7 8

18歳以下 19歳～29歳 30歳～39歳 40歳～49歳 50歳～59歳 60歳～69歳 70歳以上 無回答 回答者数

3 5 4 11 14 11 40 1 89

3.4% 5.6% 4.5% 12.4% 15.7% 12.4% 44.9% 1.1% 100.0%

3 5 2 9 7 7 12 0 45
6.7% 11.1% 4.4% 20.0% 15.6% 15.6% 26.7% 0.0% 100.0%

0 0 2 2 7 4 28 0 43
0.0% 0.0% 4.7% 4.7% 16.3% 9.3% 65.1% 0.0% 100.0%

0 1 2 4 11 7 39 0 64
0.0% 1.6% 3.1% 6.3% 17.2% 10.9% 60.9% 0.0% 100.0%

1 2 1 2 1 1 2 0 10
10.0% 20.0% 10.0% 20.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 100.0%

0 3 2 4 4 1 2 0 16
0.0% 18.8% 12.5% 25.0% 25.0% 6.3% 12.5% 0.0% 100.0%

全体

項　目

性
別

男性

女性

障
が
い
別

身体障がい

知的障がい

精神障がい
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問３ あなたは身体障害者手帳をお持ちですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 身体障害者手帳をお持ちの場合、障がいの区分はどれですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7 8

１級 ２級 ３級 ４級 ５級 ６級
持っていな

い
無回答 回答者数

20 8 19 16 0 1 22 3 89

22.5% 9.0% 21.3% 18.0% 0.0% 1.1% 24.7% 3.4% 100.0%

12 5 6 4 0 1 15 2 45
26.7% 11.1% 13.3% 8.9% 0.0% 2.2% 33.3% 4.4% 100.0%

8 3 13 12 0 0 7 0 43
18.6% 7.0% 30.2% 27.9% 0.0% 0.0% 16.3% 0.0% 100.0%

2 1 0 0 0 0 9 0 12
16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 100.0%

6 6 2 0 0 1 8 2 25
24.0% 24.0% 8.0% 0.0% 0.0% 4.0% 32.0% 8.0% 100.0%

12 1 17 16 0 0 5 0 51
23.5% 2.0% 33.3% 31.4% 0.0% 0.0% 9.8% 0.0% 100.0%

20 8 19 16 0 1 0 0 64
31.3% 12.5% 29.7% 25.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 100.0%

2 2 0 0 0 0 5 1 10
20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 10.0% 100.0%

1 2 2 0 0 0 10 1 16
6.3% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5% 6.3% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

視覚障がい
聴覚障が
い、平衡機
能障がい

音声・言語・
そしゃく機能
障がい

肢体不自由
（上肢）

肢体不自由
（下肢）

肢体不自由
（体幹）

内部障がい

2 12 3 5 26 1 18

3.1% 18.8% 4.7% 7.8% 40.6% 1.6% 28.1%

0 5 1 4 9 0 10
0.0% 17.9% 3.6% 14.3% 32.1% 0.0% 35.7%

2 7 2 1 17 1 8
5.6% 19.4% 5.6% 2.8% 47.2% 2.8% 22.2%

0 0 0 2 2 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 66.7% 0.0% 33.3%

0 4 1 3 3 0 5
0.0% 26.7% 6.7% 20.0% 20.0% 0.0% 33.3%

2 8 2 0 21 1 12
4.3% 17.4% 4.3% 0.0% 45.7% 2.2% 26.1%

2 12 3 5 26 1 18
3.1% 18.8% 4.7% 7.8% 40.6% 1.6% 28.1%

0 0 0 1 1 0 3
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 75.0%

0 1 0 0 1 0 2
0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

身体障がい

知的障がい

精神障がい

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

8

無回答 総回答数 回答者数

5 67 64

7.8% 104.7% 100.0%

2 29 28
7.1% 103.6% 100.0%

3 38 36
8.3% 105.6% 100.0%

0 5 3
0.0% 166.7% 100.0%

2 16 15
13.3% 106.7% 100.0%

3 46 46
6.5% 100.0% 100.0%

5 67 64
7.8% 104.7% 100.0%

0 5 4
0.0% 125.0% 100.0%

1 4 5
20.0% 80.0% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

身体障がい

知的障がい

精神障がい

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上
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問５ 療育手帳をお持ちですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 精神障害者保健福祉手帳をお持ちですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4

Ａ判定 Ｂ判定
持っていな

い
無回答 回答者数

6 4 66 13 89

6.7% 4.5% 74.2% 14.6% 100.0%

4 2 33 6 45
8.9% 4.4% 73.3% 13.3% 100.0%

2 2 33 6 43
4.7% 4.7% 76.7% 14.0% 100.0%

2 2 8 0 12
16.7% 16.7% 66.7% 0.0% 100.0%

1 2 16 6 25
4.0% 8.0% 64.0% 24.0% 100.0%

3 0 42 6 51
5.9% 0.0% 82.4% 11.8% 100.0%

3 1 51 9 64
4.7% 1.6% 79.7% 14.1% 100.0%

6 4 0 0 10
60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 9 5 16
6.3% 6.3% 56.3% 31.3% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5

１級 ２級 ３級
持っていな

い
無回答 回答者数

1 8 7 62 11 89

1.1% 9.0% 7.9% 69.7% 12.4% 100.0%

0 5 6 30 4 45
0.0% 11.1% 13.3% 66.7% 8.9% 100.0%

1 3 1 32 6 43
2.3% 7.0% 2.3% 74.4% 14.0% 100.0%

0 4 1 6 1 12
0.0% 33.3% 8.3% 50.0% 8.3% 100.0%

0 3 5 13 4 25
0.0% 12.0% 20.0% 52.0% 16.0% 100.0%

1 1 1 43 5 51
2.0% 2.0% 2.0% 84.3% 9.8% 100.0%

1 2 2 52 7 64
1.6% 3.1% 3.1% 81.3% 10.9% 100.0%

1 1 0 6 2 10
10.0% 10.0% 0.0% 60.0% 20.0% 100.0%

1 8 7 0 0 16
6.3% 50.0% 43.8% 0.0% 0.0% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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問７ 日常生活で、次のことをどのようにしていますか。①から⑩のそれぞれにお答えく

ださい。 

 

①食事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②トイレ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4

ひとりででき
る

一部介助が
必要

全部介助が
必要

無回答 回答者数

72 15 0 2 89

80.9% 16.9% 0.0% 2.2% 100.0%

33 11 0 1 45
73.3% 24.4% 0.0% 2.2% 100.0%

38 4 0 1 43
88.4% 9.3% 0.0% 2.3% 100.0%

5 7 0 0 12
41.7% 58.3% 0.0% 0.0% 100.0%

20 4 0 1 25
80.0% 16.0% 0.0% 4.0% 100.0%

46 4 0 1 51
90.2% 7.8% 0.0% 2.0% 100.0%

53 9 0 2 64
82.8% 14.1% 0.0% 3.1% 100.0%

7 3 0 0 10
70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12 4 0 0 16
75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

男性

女性

39歳以下

40～59歳

60歳以上

身体障がい

上段：人、下段：％
1 2 3 4

ひとりででき
る

一部介助が
必要

全部介助が
必要

無回答 回答者数

74 11 2 2 89

83.1% 12.4% 2.2% 2.2% 100.0%

37 6 1 1 45
82.2% 13.3% 2.2% 2.2% 100.0%

36 5 1 1 43
83.7% 11.6% 2.3% 2.3% 100.0%

8 4 0 0 12
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

19 3 2 1 25
76.0% 12.0% 8.0% 4.0% 100.0%

46 4 0 1 51
90.2% 7.8% 0.0% 2.0% 100.0%

53 7 2 2 64
82.8% 10.9% 3.1% 3.1% 100.0%

7 2 1 0 10
70.0% 20.0% 10.0% 0.0% 100.0%

15 1 0 0 16
93.8% 6.3% 0.0% 0.0% 100.0%

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

男性

女性

39歳以下

40～59歳

60歳以上

身体障がい



 

- 5 - 

 

③入浴 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④衣服の着脱 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4

ひとりででき
る

一部介助が
必要

全部介助が
必要

無回答 回答者数

70 14 2 3 89

78.7% 15.7% 2.2% 3.4% 100.0%

36 7 1 1 45
80.0% 15.6% 2.2% 2.2% 100.0%

34 6 1 2 43
79.1% 14.0% 2.3% 4.7% 100.0%

8 4 0 0 12
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

19 3 2 1 25
76.0% 12.0% 8.0% 4.0% 100.0%

43 6 0 2 51
84.3% 11.8% 0.0% 3.9% 100.0%

49 10 2 3 64
76.6% 15.6% 3.1% 4.7% 100.0%

7 2 1 0 10
70.0% 20.0% 10.0% 0.0% 100.0%

15 1 0 0 16
93.8% 6.3% 0.0% 0.0% 100.0%

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

男性

女性

39歳以下

40～59歳

60歳以上

身体障がい

上段：人、下段：％
1 2 3 4

ひとりででき
る

一部介助が
必要

全部介助が
必要

無回答 回答者数

77 8 2 2 89

86.5% 9.0% 2.2% 2.2% 100.0%

39 4 1 1 45
86.7% 8.9% 2.2% 2.2% 100.0%

37 4 1 1 43
86.0% 9.3% 2.3% 2.3% 100.0%

8 4 0 0 12
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

20 2 2 1 25
80.0% 8.0% 8.0% 4.0% 100.0%

48 2 0 1 51
94.1% 3.9% 0.0% 2.0% 100.0%

54 6 2 2 64
84.4% 9.4% 3.1% 3.1% 100.0%

7 2 1 0 10
70.0% 20.0% 10.0% 0.0% 100.0%

15 1 0 0 16
93.8% 6.3% 0.0% 0.0% 100.0%

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

男性

女性

39歳以下

40～59歳

60歳以上

身体障がい
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⑤身だしなみ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥家の中の移動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4

ひとりででき
る

一部介助が
必要

全部介助が
必要

無回答 回答者数

76 9 2 2 89

85.4% 10.1% 2.2% 2.2% 100.0%

37 6 1 1 45
82.2% 13.3% 2.2% 2.2% 100.0%

38 3 1 1 43
88.4% 7.0% 2.3% 2.3% 100.0%

7 5 0 0 12
58.3% 41.7% 0.0% 0.0% 100.0%

20 2 2 1 25
80.0% 8.0% 8.0% 4.0% 100.0%

48 2 0 1 51
94.1% 3.9% 0.0% 2.0% 100.0%

55 5 2 2 64
85.9% 7.8% 3.1% 3.1% 100.0%

7 2 1 0 10
70.0% 20.0% 10.0% 0.0% 100.0%

13 2 1 0 16
81.3% 12.5% 6.3% 0.0% 100.0%

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

男性

女性

39歳以下

40～59歳

60歳以上

身体障がい

上段：人、下段：％
1 2 3 4

ひとりででき
る

一部介助が
必要

全部介助が
必要

無回答 回答者数

81 2 4 2 89

91.0% 2.2% 4.5% 2.2% 100.0%

42 0 2 1 45
93.3% 0.0% 4.4% 2.2% 100.0%

38 2 2 1 43
88.4% 4.7% 4.7% 2.3% 100.0%

12 0 0 0 12
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20 1 3 1 25
80.0% 4.0% 12.0% 4.0% 100.0%

48 1 1 1 51
94.1% 2.0% 2.0% 2.0% 100.0%

56 2 4 2 64
87.5% 3.1% 6.3% 3.1% 100.0%

9 0 1 0 10
90.0% 0.0% 10.0% 0.0% 100.0%

15 0 1 0 16
93.8% 0.0% 6.3% 0.0% 100.0%

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

男性

女性

39歳以下

40～59歳

60歳以上

身体障がい
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⑦外出 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧家族以外の人との意志疎通 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4

ひとりででき
る

一部介助が
必要

全部介助が
必要

無回答 回答者数

59 15 11 4 89

66.3% 16.9% 12.4% 4.5% 100.0%

31 6 7 1 45
68.9% 13.3% 15.6% 2.2% 100.0%

28 9 3 3 43
65.1% 20.9% 7.0% 7.0% 100.0%

4 5 3 0 12
33.3% 41.7% 25.0% 0.0% 100.0%

18 3 3 1 25
72.0% 12.0% 12.0% 4.0% 100.0%

37 7 4 3 51
72.5% 13.7% 7.8% 5.9% 100.0%

43 8 9 4 64
67.2% 12.5% 14.1% 6.3% 100.0%

4 4 2 0 10
40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 100.0%

12 3 1 0 16
75.0% 18.8% 6.3% 0.0% 100.0%

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

男性

女性

39歳以下

40～59歳

60歳以上

身体障がい

上段：人、下段：％
1 2 3 4

ひとりででき
る

一部介助が
必要

全部介助が
必要

無回答 回答者数

64 13 5 7 89

71.9% 14.6% 5.6% 7.9% 100.0%

31 9 3 2 45
68.9% 20.0% 6.7% 4.4% 100.0%

32 4 2 5 43
74.4% 9.3% 4.7% 11.6% 100.0%

2 8 2 0 12
16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 100.0%

19 2 3 1 25
76.0% 8.0% 12.0% 4.0% 100.0%

42 3 0 6 51
82.4% 5.9% 0.0% 11.8% 100.0%

49 5 4 6 64
76.6% 7.8% 6.3% 9.4% 100.0%

5 3 2 0 10
50.0% 30.0% 20.0% 0.0% 100.0%

10 4 1 1 16
62.5% 25.0% 6.3% 6.3% 100.0%

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

男性

女性

39歳以下

40～59歳

60歳以上

身体障がい
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⑨お金の管理 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑩薬の管理 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4

ひとりででき
る

一部介助が
必要

全部介助が
必要

無回答 回答者数

65 10 12 2 89

73.0% 11.2% 13.5% 2.2% 100.0%

31 5 8 1 45
68.9% 11.1% 17.8% 2.2% 100.0%

33 5 4 1 43
76.7% 11.6% 9.3% 2.3% 100.0%

2 5 5 0 12
16.7% 41.7% 41.7% 0.0% 100.0%

19 3 2 1 25
76.0% 12.0% 8.0% 4.0% 100.0%

43 2 5 1 51
84.3% 3.9% 9.8% 2.0% 100.0%

51 3 8 2 64
79.7% 4.7% 12.5% 3.1% 100.0%

4 2 4 0 10
40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 100.0%

9 7 0 0 16
56.3% 43.8% 0.0% 0.0% 100.0%

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

男性

女性

39歳以下

40～59歳

60歳以上

身体障がい

上段：人、下段：％
1 2 3 4

ひとりででき
る

一部介助が
必要

全部介助が
必要

無回答 回答者数

68 6 13 2 89

76.4% 6.7% 14.6% 2.2% 100.0%

33 3 8 1 45
73.3% 6.7% 17.8% 2.2% 100.0%

34 3 5 1 43
79.1% 7.0% 11.6% 2.3% 100.0%

5 2 5 0 12
41.7% 16.7% 41.7% 0.0% 100.0%

19 3 2 1 25
76.0% 12.0% 8.0% 4.0% 100.0%

43 1 6 1 51
84.3% 2.0% 11.8% 2.0% 100.0%

51 2 9 2 64
79.7% 3.1% 14.1% 3.1% 100.0%

5 0 5 0 10
50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

12 4 0 0 16
75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

男性

女性

39歳以下

40～59歳

60歳以上

身体障がい
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【※問８は、問７で「一部介助が必要」又は「全部介助が必要」と答えた方にお伺いします】 

問８ あなたを介助してくれる方は主に誰ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6

父母・祖父
母・兄弟

配偶者（夫
または妻）

子ども
ホームヘル
パー

その他の人
（ボランティ
ア等）

無回答 総回答数 回答者数

15 6 9 4 10 2 44 35

42.9% 17.1% 25.7% 11.4% 28.6% 5.7% 125.7% 100.0%

10 2 4 1 5 2 22 20
50.0% 10.0% 20.0% 5.0% 25.0% 10.0% 110.0% 100.0%

5 4 4 3 5 0 21 14
35.7% 28.6% 28.6% 21.4% 35.7% 0.0% 150.0% 100.0%

10 0 0 1 3 1 14 12
83.3% 0.0% 0.0% 8.3% 25.0% 8.3% 116.7% 100.0%

5 2 1 2 3 0 13 8
62.5% 25.0% 12.5% 25.0% 37.5% 0.0% 162.5% 100.0%

0 4 7 1 4 1 16 14
0.0% 28.6% 50.0% 7.1% 28.6% 7.1% 114.3% 100.0%

5 6 8 2 3 1 24 19
26.3% 31.6% 42.1% 10.5% 15.8% 5.3% 126.3% 100.0%

4 1 0 1 3 0 9 8
50.0% 12.5% 0.0% 12.5% 37.5% 0.0% 112.5% 100.0%

5 0 0 1 4 1 10 9
55.6% 0.0% 0.0% 11.1% 44.4% 11.1% 111.1% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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◇ あなたの住まいや暮らしついて                     

 

問９ あなたは現在、どのように暮らしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【同居家族】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6

一人で暮ら
している

家族と暮らし
ている

グループ
ホームで暮
らしている

福祉施設
（障害者支
援施設、高
齢者支援施
設）で暮らし
ている

病院に入院
している

無回答 回答者数

7 68 2 9 0 3 89

7.9% 76.4% 2.2% 10.1% 0.0% 3.4% 100.0%

2 33 1 7 0 2 45
4.4% 73.3% 2.2% 15.6% 0.0% 4.4% 100.0%

5 35 1 2 0 0 43
11.6% 81.4% 2.3% 4.7% 0.0% 0.0% 100.0%

0 10 1 1 0 0 12
0.0% 83.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 100.0%

0 17 0 6 0 2 25
0.0% 68.0% 0.0% 24.0% 0.0% 8.0% 100.0%

7 41 1 2 0 0 51
13.7% 80.4% 2.0% 3.9% 0.0% 0.0% 100.0%

7 52 1 4 0 0 64
10.9% 81.3% 1.6% 6.3% 0.0% 0.0% 100.0%

0 6 1 3 0 0 10
0.0% 60.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 9 1 4 0 2 16
0.0% 56.3% 6.3% 25.0% 0.0% 12.5% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7
父母 祖父母 兄弟 夫・妻 子ども その他 無回答 総回答数 回答者数

19 2 7 30 24 4 8 86 68

27.9% 2.9% 10.3% 44.1% 35.3% 5.9% 11.8% 126.5% 100.0%

12 2 4 12 7 0 7 37 33
36.4% 6.1% 12.1% 36.4% 21.2% 0.0% 21.2% 112.1% 100.0%

7 0 3 18 17 4 1 49 35
20.0% 0.0% 8.6% 51.4% 48.6% 11.4% 2.9% 140.0% 100.0%

9 2 3 0 0 0 1 14 10
90.0% 20.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 140.0% 100.0%

7 0 3 6 4 1 2 21 17
41.2% 0.0% 17.6% 35.3% 23.5% 5.9% 11.8% 123.5% 100.0%

3 0 1 24 20 3 5 51 41
7.3% 0.0% 2.4% 58.5% 48.8% 7.3% 12.2% 124.4% 100.0%

9 1 1 28 22 3 7 64 52
17.3% 1.9% 1.9% 53.8% 42.3% 5.8% 13.5% 123.1% 100.0%

4 0 2 1 0 0 1 7 6
66.7% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 116.7% 100.0%

5 0 3 2 1 0 1 11 9
55.6% 0.0% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 122.2% 100.0%

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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問10 将来、住まいについての不安はありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

不安はない
親が高齢で
不安だ

収入に不安
がある

アパートが
探せない

保証人がい
ない

グループ
ホームや施
設の空きが
ない

ひとり暮らし
に不安があ

る

37 4 21 2 5 5 17

41.6% 4.5% 23.6% 2.2% 5.6% 5.6% 19.1%

15 1 12 1 2 3 8
33.3% 2.2% 26.7% 2.2% 4.4% 6.7% 17.8%

22 3 8 1 2 2 8
51.2% 7.0% 18.6% 2.3% 4.7% 4.7% 18.6%

1 1 5 0 0 3 3
8.3% 8.3% 41.7% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%

6 2 5 2 4 0 5
24.0% 8.0% 20.0% 8.0% 16.0% 0.0% 20.0%

30 1 10 0 0 2 8
58.8% 2.0% 19.6% 0.0% 0.0% 3.9% 15.7%

32 3 12 1 2 3 9
50.0% 4.7% 18.8% 1.6% 3.1% 4.7% 14.1%

5 0 0 0 0 1 0
50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

3 2 6 2 3 1 7
18.8% 12.5% 37.5% 12.5% 18.8% 6.3% 43.8%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

8 9 10

わからない その他 無回答 総回答数 回答者数

17 6 3 114 89

19.1% 6.7% 3.4% 128.1% 100.0%

11 4 1 57 45
24.4% 8.9% 2.2% 126.7% 100.0%

6 2 2 54 43
14.0% 4.7% 4.7% 125.6% 100.0%

4 3 0 20 12
33.3% 25.0% 0.0% 166.7% 100.0%

8 2 0 34 25
32.0% 8.0% 0.0% 136.0% 100.0%

5 1 3 57 51
9.8% 2.0% 5.9% 111.8% 100.0%
13 4 2 79 64

20.3% 6.3% 3.1% 123.4% 100.0%
3 2 0 11 10

30.0% 20.0% 0.0% 110.0% 100.0%
2 2 1 28 16

12.5% 12.5% 6.3% 175.0% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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問11 緊急時に支援をしてくれる人はいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【支援してくれる人】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

上段：人、下段：％
1 2 3
いる いない 無回答 回答者数

80 6 3 89

89.9% 6.7% 3.4% 100.0%

42 3 0 45
93.3% 6.7% 0.0% 100.0%

38 3 2 43
88.4% 7.0% 4.7% 100.0%

12 0 0 12
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 4 0 25
84.0% 16.0% 0.0% 100.0%

47 2 2 51
92.2% 3.9% 3.9% 100.0%

61 1 2 64
95.3% 1.6% 3.1% 100.0%

9 1 0 10
90.0% 10.0% 0.0% 100.0%

12 4 0 16
75.0% 25.0% 0.0% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6
家族 親戚 近所の人 事業所の人 その他 無回答 総回答数 回答者数

70 14 8 13 2 1 107 80

87.5% 17.5% 10.0% 16.3% 2.5% 1.3% 133.8% 100.0%

37 8 1 9 1 1 56 42
88.1% 19.0% 2.4% 21.4% 2.4% 2.4% 133.3% 100.0%

33 6 7 4 1 0 51 38
86.8% 15.8% 18.4% 10.5% 2.6% 0.0% 134.2% 100.0%

11 0 0 5 1 0 17 12
91.7% 0.0% 0.0% 41.7% 8.3% 0.0% 141.7% 100.0%

18 1 0 7 0 0 26 21
85.7% 4.8% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 123.8% 100.0%

41 13 8 1 1 1 64 47
87.2% 27.7% 17.0% 2.1% 2.1% 2.1% 136.2% 100.0%

54 14 8 6 1 0 83 61
88.5% 23.0% 13.1% 9.8% 1.6% 0.0% 136.1% 100.0%

6 3 0 4 1 0 14 9
66.7% 33.3% 0.0% 44.4% 11.1% 0.0% 155.6% 100.0%

10 1 0 4 1 0 16 12
83.3% 8.3% 0.0% 33.3% 8.3% 0.0% 133.3% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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問12 あなたは今後、どのように暮らしていきたいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

今のままの
暮らしを続け

たい

施設で暮ら
していきたい

家族と一緒
に暮らしたい

自分の家や
アパートで
一人暮らしを
したい

グループ
ホームで暮
らしたい

その他 無回答 回答者数

59 3 14 5 2 5 1 89

66.3% 3.4% 15.7% 5.6% 2.2% 5.6% 1.1% 100.0%

28 1 7 4 1 4 0 45
62.2% 2.2% 15.6% 8.9% 2.2% 8.9% 0.0% 100.0%

31 1 7 1 1 1 1 43
72.1% 2.3% 16.3% 2.3% 2.3% 2.3% 2.3% 100.0%

9 0 2 0 0 1 0 12
75.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 100.0%

12 1 3 5 1 3 0 25
48.0% 4.0% 12.0% 20.0% 4.0% 12.0% 0.0% 100.0%

38 1 9 0 1 1 1 51
74.5% 2.0% 17.6% 0.0% 2.0% 2.0% 2.0% 100.0%

43 2 11 2 2 3 1 64
67.2% 3.1% 17.2% 3.1% 3.1% 4.7% 1.6% 100.0%

7 1 1 0 0 1 0 10
70.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 100.0%

7 0 3 3 1 2 0 16
43.8% 0.0% 18.8% 18.8% 6.3% 12.5% 0.0% 100.0%

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

男性

女性

39歳以下

40～59歳

60歳以上

身体障がい
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◇ 日中活動や就労について                        

 

問13 あなたは、1週間にどの程度外出しますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【※問14から16は、問13で４以外を選択した場合にお伺いします】 

問14 あなたが外出する際、誰と外出しますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5

毎日外出す
る

１週間に数
回外出する

めったに外
出しない

まったく外出
しない

無回答 回答者数

30 36 22 0 1 89

33.7% 40.4% 24.7% 0.0% 1.1% 100.0%

21 15 9 0 0 45
46.7% 33.3% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

9 21 12 0 1 43
20.9% 48.8% 27.9% 0.0% 2.3% 100.0%

3 7 2 0 0 12
25.0% 58.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

10 7 8 0 0 25
40.0% 28.0% 32.0% 0.0% 0.0% 100.0%

17 22 11 0 1 51
33.3% 43.1% 21.6% 0.0% 2.0% 100.0%

22 27 15 0 0 64
34.4% 42.2% 23.4% 0.0% 0.0% 100.0%

3 2 5 0 0 10
30.0% 20.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 7 4 0 0 16
31.3% 43.8% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

父母・祖父
母・兄弟

配偶者（夫
または妻）

子ども
ホームヘル
パーや施設
の職員

その他の人
（ボランティ
ア等）

一人で外出
する

無回答 回答者数

10 17 9 8 0 33 11 88

11.4% 19.3% 10.2% 9.1% 0.0% 37.5% 12.5% 100.0%

6 6 2 4 0 21 6 45
13.3% 13.3% 4.4% 8.9% 0.0% 46.7% 13.3% 100.0%

4 11 7 3 0 12 5 42
9.5% 26.2% 16.7% 7.1% 0.0% 28.6% 11.9% 100.0%

5 0 0 1 0 5 1 12
41.7% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 41.7% 8.3% 100.0%

4 3 0 3 0 8 7 25
16.0% 12.0% 0.0% 12.0% 0.0% 32.0% 28.0% 100.0%

1 14 9 3 0 20 3 50
2.0% 28.0% 18.0% 6.0% 0.0% 40.0% 6.0% 100.0%

3 17 9 4 0 23 8 64
4.7% 26.6% 14.1% 6.3% 0.0% 35.9% 12.5% 100.0%

4 2 0 2 0 1 1 10
40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0% 100.0%

2 1 1 2 0 7 3 16
12.5% 6.3% 6.3% 12.5% 0.0% 43.8% 18.8% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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問15 あなたは、どのような目的で外出することが多いですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

通勤・通学・
通所

訓練やリハ
ビリに行く

医療機関へ
の受診

買い物に行
く

友人・知人
に会う

趣味やス
ポーツをする

グループ活
動に参加す

る

19 5 56 56 20 11 13

21.6% 5.7% 63.6% 63.6% 22.7% 12.5% 14.8%

11 3 25 25 5 6 5
24.4% 6.7% 55.6% 55.6% 11.1% 13.3% 11.1%

8 2 31 31 15 5 8
19.0% 4.8% 73.8% 73.8% 35.7% 11.9% 19.0%

8 0 7 6 2 3 1
66.7% 0.0% 58.3% 50.0% 16.7% 25.0% 8.3%

8 2 13 16 1 1 4
32.0% 8.0% 52.0% 64.0% 4.0% 4.0% 16.0%

3 3 36 34 17 7 8
6.0% 6.0% 72.0% 68.0% 34.0% 14.0% 16.0%
11 3 43 41 16 7 9

17.2% 4.7% 67.2% 64.1% 25.0% 10.9% 14.1%
3 0 7 8 2 2 1

30.0% 0.0% 70.0% 80.0% 20.0% 20.0% 10.0%
4 1 11 8 2 4 4

25.0% 6.3% 68.8% 50.0% 12.5% 25.0% 25.0%

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

男性

女性

39歳以下

40～59歳

60歳以上

身体障がい

8 9 10

散歩に行く その他 無回答 総回答数 回答者数

24 6 2 210 88

27.3% 6.8% 2.3% 238.6% 100.0%

11 4 1 95 45
24.4% 8.9% 2.2% 211.1% 100.0%

13 2 0 115 42
31.0% 4.8% 0.0% 273.8% 100.0%

4 2 0 33 12
33.3% 16.7% 0.0% 275.0% 100.0%

3 1 1 49 25
12.0% 4.0% 4.0% 196.0% 100.0%

17 3 0 128 50
34.0% 6.0% 0.0% 256.0% 100.0%

18 3 1 151 64
28.1% 4.7% 1.6% 235.9% 100.0%

6 2 0 31 10
60.0% 20.0% 0.0% 310.0% 100.0%

4 1 0 39 16
25.0% 6.3% 0.0% 243.8% 100.0%

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

男性

女性

39歳以下

40～59歳

60歳以上

身体障がい
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問16 外出するときに困ることは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

公共交通機
関が少ない
（ない）

道路や駅に
階段や段差
が多い

外出先や建
物の設備が
不便（道路、
トイレ、エレ
ベーターな
ど）

介助者が確
保できない

周囲の目が
気になる

困った時に
どうすれば
いいのか心

配

その他

20 10 7 2 5 12 4

22.7% 11.4% 8.0% 2.3% 5.7% 13.6% 4.5%

7 3 3 2 4 5 2
15.6% 6.7% 6.7% 4.4% 8.9% 11.1% 4.4%

13 7 4 0 1 7 2
31.0% 16.7% 9.5% 0.0% 2.4% 16.7% 4.8%

3 0 1 0 2 6 1
25.0% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7% 50.0% 8.3%

9 3 3 2 2 2 2
36.0% 12.0% 12.0% 8.0% 8.0% 8.0% 8.0%

8 7 3 0 1 4 1
16.0% 14.0% 6.0% 0.0% 2.0% 8.0% 2.0%

14 9 7 2 2 6 3
21.9% 14.1% 10.9% 3.1% 3.1% 9.4% 4.7%

2 1 1 1 1 3 0
20.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 30.0% 0.0%

4 1 0 0 2 6 2
25.0% 6.3% 0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 12.5%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

8 9

特にない 無回答 総回答数 回答者数

42 8 102 88

47.7% 9.1% 115.9% 100.0%

27 2 53 45
60.0% 4.4% 117.8% 100.0%

15 5 49 42
35.7% 11.9% 116.7% 100.0%

2 0 15 12
16.7% 0.0% 125.0% 100.0%

11 2 34 25
44.0% 8.0% 136.0% 100.0%

29 5 53 50
58.0% 10.0% 106.0% 100.0%

31 7 74 64
48.4% 10.9% 115.6% 100.0%

4 0 13 10
40.0% 0.0% 130.0% 100.0%

6 0 21 16
37.5% 0.0% 131.3% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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問17 あなたは、平日の日中を主にどのように過ごしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

会社勤め
や、自営業、
家業などで
収入を得て
仕事をして
いる

福祉施設、
作業所等に
通っている
（就労継続
支援Ａ型を
含む）

リハビリテー
ションを受け
ている

自宅で過ご
している

入所してい
る施設や病
院等で過ご
している

特別支援学
校（小中高
等部）に通っ
ている

一般の高
校、小中学
校に通って
いる

20 6 1 39 10 1 2

22.5% 6.7% 1.1% 43.8% 11.2% 1.1% 2.2%

12 5 0 12 7 1 2
26.7% 11.1% 0.0% 26.7% 15.6% 2.2% 4.4%

8 1 1 27 3 0 0
18.6% 2.3% 2.3% 62.8% 7.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 3 1 1 2
16.7% 16.7% 0.0% 25.0% 8.3% 8.3% 16.7%

10 3 0 6 6 0 0
40.0% 12.0% 0.0% 24.0% 24.0% 0.0% 0.0%

8 1 1 30 3 0 0
15.7% 2.0% 2.0% 58.8% 5.9% 0.0% 0.0%

16 3 1 33 4 0 0
25.0% 4.7% 1.6% 51.6% 6.3% 0.0% 0.0%

1 1 0 4 3 1 0
10.0% 10.0% 0.0% 40.0% 30.0% 10.0% 0.0%

3 3 0 4 4 0 0
18.8% 18.8% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

8 9

その他 無回答 回答者数

6 4 89

6.7% 4.5% 100.0%

4 2 45
8.9% 4.4% 100.0%

2 1 43
4.7% 2.3% 100.0%

1 0 12
8.3% 0.0% 100.0%

0 0 25
0.0% 0.0% 100.0%

5 3 51
9.8% 5.9% 100.0%

4 3 64
6.3% 4.7% 100.0%

0 0 10
0.0% 0.0% 100.0%

2 0 16
12.5% 0.0% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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【※問18は、問17で１を選択した場合にお伺いします】 

問18 どのような勤務形態で働いていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【※問19から問21は、問17で２～８を選択した18～64歳の方にお伺いします】 

問19 あなたは今後、収入を得る仕事をしたいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6

正職員で他
の職員と勤
務条件等に
違いはない

正職員で短
時間勤務な
どの障がい
者配慮があ

る

パート・アル
バイト等の
非常勤職
員、派遣職

員

自営業、農
林水産業な

ど
その他 無回答 回答者数

5 2 2 10 0 1 20

25.0% 10.0% 10.0% 50.0% 0.0% 5.0% 100.0%

2 2 1 7 0 0 12
16.7% 16.7% 8.3% 58.3% 0.0% 0.0% 100.0%

3 0 1 3 0 1 8
37.5% 0.0% 12.5% 37.5% 0.0% 12.5% 100.0%

0 1 1 0 0 0 2
0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 1 1 3 0 1 10
40.0% 10.0% 10.0% 30.0% 0.0% 10.0% 100.0%

1 0 0 7 0 0 8
12.5% 0.0% 0.0% 87.5% 0.0% 0.0% 100.0%

4 1 1 9 0 1 16
25.0% 6.3% 6.3% 56.3% 0.0% 6.3% 100.0%

0 0 1 0 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 2 0 0 0 3
0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

上段：人、下段：％
1 2 3

仕事をした
い

仕事はしたく
ない、できな

い
無回答 回答者数

17 10 1 28

60.7% 35.7% 3.6% 100.0%

13 6 1 20
65.0% 30.0% 5.0% 100.0%

4 4 0 8
50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

6 2 0 8
75.0% 25.0% 0.0% 100.0%

8 6 1 15
53.3% 40.0% 6.7% 100.0%

3 2 0 5
60.0% 40.0% 0.0% 100.0%

7 5 1 13
53.8% 38.5% 7.7% 100.0%

2 5 0 7
28.6% 71.4% 0.0% 100.0%

9 1 0 10
90.0% 10.0% 0.0% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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問20 収入や仕事を得るために、職業訓練などを受けたいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4

すでに職業
訓練を受け
ている

職業訓練を
受けたい

職業訓練を
受けたくな
い、受ける
必要はない

無回答 回答者数

0 7 16 5 28

0.0% 25.0% 57.1% 17.9% 100.0%

0 6 11 3 20
0.0% 30.0% 55.0% 15.0% 100.0%

0 1 5 2 8
0.0% 12.5% 62.5% 25.0% 100.0%

0 4 2 2 8
0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 100.0%

0 1 12 2 15
0.0% 6.7% 80.0% 13.3% 100.0%

0 2 2 1 5
0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 100.0%

0 2 6 5 13
0.0% 15.4% 46.2% 38.5% 100.0%

0 1 5 1 7
0.0% 14.3% 71.4% 14.3% 100.0%

0 4 5 1 10
0.0% 40.0% 50.0% 10.0% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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問21 あなたは、障がい者の就労支援として、どのようなことが必要だと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

通勤手段の
確保

勤務場所に
おけるバリア
フリー等の
配慮

短時間勤務
や勤務日数
等の配慮

在宅勤務の
拡充

職場の上司
や同僚に障
がいの理解
があること

仕事につい
ての職場外
での相談対
応、支援

仕事以外で
の相談対
応、支援

11 5 12 6 18 10 9

39.3% 17.9% 42.9% 21.4% 64.3% 35.7% 32.1%

6 4 8 3 13 7 6
30.0% 20.0% 40.0% 15.0% 65.0% 35.0% 30.0%

5 1 4 3 5 3 3
62.5% 12.5% 50.0% 37.5% 62.5% 37.5% 37.5%

4 0 4 1 6 3 4
50.0% 0.0% 50.0% 12.5% 75.0% 37.5% 50.0%

6 4 6 5 10 7 5
40.0% 26.7% 40.0% 33.3% 66.7% 46.7% 33.3%

1 1 2 0 2 0 0
20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

5 3 7 1 7 4 2
38.5% 23.1% 53.8% 7.7% 53.8% 30.8% 15.4%

3 1 2 1 6 2 4
42.9% 14.3% 28.6% 14.3% 85.7% 28.6% 57.1%

3 1 4 3 7 5 3
30.0% 10.0% 40.0% 30.0% 70.0% 50.0% 30.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

8 9

その他 無回答 総回答数 回答者数

1 4 72 28

3.6% 14.3% 257.1% 100.0%

0 3 47 20
0.0% 15.0% 235.0% 100.0%

1 1 25 8
12.5% 12.5% 312.5% 100.0%

0 1 22 8
0.0% 12.5% 275.0% 100.0%

1 1 44 15
6.7% 6.7% 293.3% 100.0%

0 2 6 5
0.0% 40.0% 120.0% 100.0%

1 4 30 13
7.7% 30.8% 230.8% 100.0%

0 0 19 7
0.0% 0.0% 271.4% 100.0%

1 0 27 10
10.0% 0.0% 270.0% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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◇ 保健・医療について                          

 

問22 あなたの現在の通院状況（リハビリを含む）は次のうち、どれですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

週に４日以
上

週に２、３日 週に１日 月に２、３日 月に１日 年に数日 入院中

0 7 1 13 40 15 0

0.0% 7.9% 1.1% 14.6% 44.9% 16.9% 0.0%

0 4 0 4 21 9 0
0.0% 8.9% 0.0% 8.9% 46.7% 20.0% 0.0%

0 3 1 9 18 6 0
0.0% 7.0% 2.3% 20.9% 41.9% 14.0% 0.0%

0 0 0 2 4 5 0
0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 41.7% 0.0%

0 2 0 2 13 3 0
0.0% 8.0% 0.0% 8.0% 52.0% 12.0% 0.0%

0 5 1 9 22 7 0
0.0% 9.8% 2.0% 17.6% 43.1% 13.7% 0.0%

0 5 1 10 31 7 0
0.0% 7.8% 1.6% 15.6% 48.4% 10.9% 0.0%

0 1 0 0 2 5 0
0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 50.0% 0.0%

0 1 0 3 7 3 0
0.0% 6.3% 0.0% 18.8% 43.8% 18.8% 0.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

8 9
医療機関に
はかかって
いない

無回答 回答者数

6 7 89

6.7% 7.9% 100.0%

3 4 45
6.7% 8.9% 100.0%

3 3 43
7.0% 7.0% 100.0%

1 0 12
8.3% 0.0% 100.0%

4 1 25
16.0% 4.0% 100.0%

1 6 51
2.0% 11.8% 100.0%

5 5 64
7.8% 7.8% 100.0%

2 0 10
20.0% 0.0% 100.0%

0 2 16
0.0% 12.5% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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問23 医療を受ける上で、困っていることはありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

通院や入院
するときに付
き添いをして
くれる人が
いない

医師・看護
師などの指
示や説明が
難しい

専門的な治
療をしてくれ
る病院が近
くにない

ちょっとした
病気やケガ
のときに受
け入れてく
れる病院が
近くにない

医療費の負
担が大きい

その他
特に困ってい

ない

3 7 13 9 13 3 53

3.4% 7.9% 14.6% 10.1% 14.6% 3.4% 59.6%

2 4 6 3 7 1 26
4.4% 8.9% 13.3% 6.7% 15.6% 2.2% 57.8%

1 3 7 6 6 2 27
2.3% 7.0% 16.3% 14.0% 14.0% 4.7% 62.8%

0 3 3 0 1 1 6
0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 8.3% 8.3% 50.0%

1 3 6 3 4 1 13
4.0% 12.0% 24.0% 12.0% 16.0% 4.0% 52.0%

2 1 4 6 8 1 34
3.9% 2.0% 7.8% 11.8% 15.7% 2.0% 66.7%

3 1 7 6 9 3 38
4.7% 1.6% 10.9% 9.4% 14.1% 4.7% 59.4%

0 2 2 1 1 0 5
0.0% 20.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 50.0%

0 4 3 1 2 1 10
0.0% 25.0% 18.8% 6.3% 12.5% 6.3% 62.5%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

8

無回答 総回答数 回答者数

8 101 89

9.0% 113.5% 100.0%

3 49 45
6.7% 108.9% 100.0%

4 52 43
9.3% 120.9% 100.0%

1 14 12
8.3% 116.7% 100.0%

1 31 25
4.0% 124.0% 100.0%

5 56 51
9.8% 109.8% 100.0%

7 67 64
10.9% 104.7% 100.0%

1 11 10
10.0% 110.0% 100.0%

1 21 16
6.3% 131.3% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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◇ 教育・就学について                          

 

問24 あなたは、現在、通園・通学をしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【※問25から問27までは、問24で１「通園・通学中」を選択した場合にお伺いします】 

問25 通園・通学しているところは、次のうちどこですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

通園・通学
中

していない 無回答 回答者数

3 62 24 89

3.4% 69.7% 27.0% 100.0%

3 34 8 45
6.7% 75.6% 17.8% 100.0%

0 28 15 43
0.0% 65.1% 34.9% 100.0%

3 9 0 12
25.0% 75.0% 0.0% 100.0%

0 22 3 25
0.0% 88.0% 12.0% 100.0%

0 31 20 51
0.0% 60.8% 39.2% 100.0%

0 44 20 64
0.0% 68.8% 31.3% 100.0%

1 9 0 10
10.0% 90.0% 0.0% 100.0%

0 14 2 16
0.0% 87.5% 12.5% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

保育所・幼
稚園・認定こ
ども園

小・中学校、
高等学校
（普通学級）

小・中学校
（特別支援
学級）

特別支援学
校（小中高
等部）

大学・専門
学校

その他 無回答 回答者数

0 0 2 1 0 0 0 3

0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 2 1 0 0 0 3
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 2 1 0 0 0 3
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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問26 通園・通学で困っていることはありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

通園、通学
手段の確保

トイレや階段
などが利用
しにくい

介助・支援
体制が十分
でない

幼稚園や保
育園、学校
など受け入
れ側の理解
や配慮が不
足している

通学後（放
課後）、通園
後の受け入
れ体制・社
会資源が不
足している

まわりの人
（保護者）た
ちの理解や
配慮が不足
している

児童・生徒
同士の人間
関係がうまく
いかない

0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

8 9 10

その他
特に困って
いることはな

い

無回答 総回答数 回答者数

0 2 0 3 3

0.0% 66.7% 0.0% 100.0% 100.0%

0 2 0 3 3
0.0% 66.7% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 2 0 3 3
0.0% 66.7% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 1 1
0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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問27 次の①から⑤のそれぞれの項目について、あなたのお気持ちにもっとも近いものを

お答えください。 

 

①障がいに応じた専門的な教育の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②校区の学校での受け入れ態勢の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5

必要である
どちらかと言
えば必要だ

どちらかと言
えば必要な

い
必要ない 無回答 回答者数

1 2 0 0 0 3

33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 2 0 0 0 3
33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 2 0 0 0 3
33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5

必要である
どちらかと言
えば必要だ

どちらかと言
えば必要な

い
必要ない 無回答 回答者数

2 1 0 0 0 3

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 1 0 0 0 3
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 3
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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③普通学級での受け入れ体制の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④状況に応じて学ぶ場を変更できる制度づくり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5

必要である
どちらかと言
えば必要だ

どちらかと言
えば必要な

い
必要ない 無回答 回答者数

2 1 0 0 0 3

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 1 0 0 0 3
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 3
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5

必要である
どちらかと言
えば必要だ

どちらかと言
えば必要な

い
必要ない 無回答 回答者数

3 0 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 0 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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⑤障がいのある子とない子の交流機会の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5

必要である
どちらかと言
えば必要だ

どちらかと言
えば必要な

い
必要ない 無回答 回答者数

3 0 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 0 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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◇ 相談相手について                          

 

【※児童生徒の場合は、保護者の方の相談相手についてお伺いします】 

問28 あなたは、普段、悩みや困ったことなどをどなたに相談しますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

家族や親戚 友人・知人 近所の人
施設の指導
員など

ホームヘル
パーなど
サービス事
業所の人

病院のケー
スワーカー
や介護保険
のケアマ
ネージャー

相談支援事
業所などの
民間の相談
窓口

24 11 2 5 2 4 3

27.0% 12.4% 2.2% 5.6% 2.2% 4.5% 3.4%

13 4 0 4 2 2 3
28.9% 8.9% 0.0% 8.9% 4.4% 4.4% 6.7%

11 7 2 1 0 2 0
25.6% 16.3% 4.7% 2.3% 0.0% 4.7% 0.0%

5 1 0 2 2 1 3
41.7% 8.3% 0.0% 16.7% 16.7% 8.3% 25.0%

3 2 0 2 0 0 0
12.0% 8.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 8 2 1 0 3 0
31.4% 15.7% 3.9% 2.0% 0.0% 5.9% 0.0%

16 7 2 1 0 2 1
25.0% 10.9% 3.1% 1.6% 0.0% 3.1% 1.6%

3 1 0 1 1 0 0
30.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 3 1 1 0
12.5% 6.3% 0.0% 18.8% 6.3% 6.3% 0.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

8 9 10 11 12

民生委員・
児童委員

通園施設や
保育所、幼
稚園、学校
の先生

行政機関の
相談窓口

その他 無回答 総回答数 回答者数

1 2 3 3 56 60 89

1.1% 2.2% 3.4% 3.4% 62.9% 67.4% 100.0%

0 2 3 2 28 35 45
0.0% 4.4% 6.7% 4.4% 62.2% 77.8% 100.0%

0 0 0 1 28 24 43
0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 65.1% 55.8% 100.0%

0 2 3 1 5 20 12
0.0% 16.7% 25.0% 8.3% 41.7% 166.7% 100.0%

0 0 0 1 20 8 25
0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 80.0% 32.0% 100.0%

0 0 0 1 31 31 51
0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 60.8% 60.8% 100.0%

0 0 1 1 43 31 64
0.0% 0.0% 1.6% 1.6% 67.2% 48.4% 100.0%

0 1 1 1 5 9 10
0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 50.0% 90.0% 100.0%

0 0 1 1 10 10 16
0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 62.5% 62.5% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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問29 あなたの障がいのことや福祉サービスなどに関する情報を、どこから知ることが多

いですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

本や新聞、
雑誌の記
事、テレビや
ラジオの
ニュース

行政機関の
広報誌

インターネッ
ト

家族や親せ
き、友人、知

人

サービス事
業所の人や
施設職員

病院のケー
スワーカー
や介護保険
のケアマ
ネージャー

相談支援事
業所などの
民間の相談
窓口

18 15 4 11 5 6 7

20.2% 16.9% 4.5% 12.4% 5.6% 6.7% 7.9%

11 5 4 6 1 1 5
24.4% 11.1% 8.9% 13.3% 2.2% 2.2% 11.1%

7 10 0 5 4 5 2
16.3% 23.3% 0.0% 11.6% 9.3% 11.6% 4.7%

2 2 3 2 1 1 4
16.7% 16.7% 25.0% 16.7% 8.3% 8.3% 33.3%

5 2 1 2 2 0 3
20.0% 8.0% 4.0% 8.0% 8.0% 0.0% 12.0%

11 11 0 7 2 5 0
21.6% 21.6% 0.0% 13.7% 3.9% 9.8% 0.0%

13 13 0 8 4 5 4
20.3% 20.3% 0.0% 12.5% 6.3% 7.8% 6.3%

2 2 1 2 0 0 1
20.0% 20.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0%

3 3 3 2 1 1 2
18.8% 18.8% 18.8% 12.5% 6.3% 6.3% 12.5%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

8 9

その他 無回答 総回答数 回答者数

2 50 68 89

2.2% 56.2% 76.4% 100.0%

2 28 35 45
4.4% 62.2% 77.8% 100.0%

0 21 33 43
0.0% 48.8% 76.7% 100.0%

1 5 16 12
8.3% 41.7% 133.3% 100.0%

1 17 16 25
4.0% 68.0% 64.0% 100.0%

0 27 36 51
0.0% 52.9% 70.6% 100.0%

0 35 47 64
0.0% 54.7% 73.4% 100.0%

1 5 9 10
10.0% 50.0% 90.0% 100.0%

1 8 16 16
6.3% 50.0% 100.0% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい
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◇ あなたの障害福祉サービス等の利用について               

 

問30 あなたは次のサービスを利用していますか。また、今後利用したいと考えますか。 

 

【現在利用しているか】 

◇居宅介護（ホームヘルプ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇重度訪問介護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

利用してい
る

利用してい
ない

無回答 回答者数

3 66 20 89

3.4% 74.2% 22.5% 100.0%

0 35 10 45
0.0% 77.8% 22.2% 100.0%

3 31 9 43
7.0% 72.1% 20.9% 100.0%

0 12 0 12
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

2 19 4 25
8.0% 76.0% 16.0% 100.0%

1 35 15 51
2.0% 68.6% 29.4% 100.0%

2 45 17 64
3.1% 70.3% 26.6% 100.0%

0 9 1 10
0.0% 90.0% 10.0% 100.0%

1 12 3 16
6.3% 75.0% 18.8% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

上段：人、下段：％
1 2 3

利用してい
る

利用してい
ない

無回答 回答者数

1 64 24 89

1.1% 71.9% 27.0% 100.0%

0 34 11 45
0.0% 75.6% 24.4% 100.0%

1 30 12 43
2.3% 69.8% 27.9% 100.0%

0 12 0 12
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

1 19 5 25
4.0% 76.0% 20.0% 100.0%

0 33 18 51
0.0% 64.7% 35.3% 100.0%

1 44 19 64
1.6% 68.8% 29.7% 100.0%

0 8 2 10
0.0% 80.0% 20.0% 100.0%

0 13 3 16
0.0% 81.3% 18.8% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい
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◇同行援護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇行動援護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

利用してい
る

利用してい
ない

無回答 回答者数

0 64 25 89

0.0% 71.9% 28.1% 100.0%

0 33 12 45
0.0% 73.3% 26.7% 100.0%

0 31 12 43
0.0% 72.1% 27.9% 100.0%

0 12 0 12
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 20 5 25
0.0% 80.0% 20.0% 100.0%

0 32 19 51
0.0% 62.7% 37.3% 100.0%

0 44 20 64
0.0% 68.8% 31.3% 100.0%

0 8 2 10
0.0% 80.0% 20.0% 100.0%

0 13 3 16
0.0% 81.3% 18.8% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

上段：人、下段：％
1 2 3

利用してい
る

利用してい
ない

無回答 回答者数

1 66 22 89

1.1% 74.2% 24.7% 100.0%

1 33 11 45
2.2% 73.3% 24.4% 100.0%

0 33 10 43
0.0% 76.7% 23.3% 100.0%

0 12 0 12
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

1 19 5 25
4.0% 76.0% 20.0% 100.0%

0 35 16 51
0.0% 68.6% 31.4% 100.0%

0 45 19 64
0.0% 70.3% 29.7% 100.0%

0 9 1 10
0.0% 90.0% 10.0% 100.0%

1 11 4 16
6.3% 68.8% 25.0% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい
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◇生活介護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇自立訓練（機能訓練、生活訓練） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

利用してい
る

利用してい
ない

無回答 回答者数

8 58 23 89

9.0% 65.2% 25.8% 100.0%

3 31 11 45
6.7% 68.9% 24.4% 100.0%

4 27 12 43
9.3% 62.8% 27.9% 100.0%

1 11 0 12
8.3% 91.7% 0.0% 100.0%

2 17 6 25
8.0% 68.0% 24.0% 100.0%

4 30 17 51
7.8% 58.8% 33.3% 100.0%

4 42 18 64
6.3% 65.6% 28.1% 100.0%

3 5 2 10
30.0% 50.0% 20.0% 100.0%

1 11 4 16
6.3% 68.8% 25.0% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

上段：人、下段：％
1 2 3

利用してい
る

利用してい
ない

無回答 回答者数

5 60 24 89

5.6% 67.4% 27.0% 100.0%

2 33 10 45
4.4% 73.3% 22.2% 100.0%

3 27 13 43
7.0% 62.8% 30.2% 100.0%

0 12 0 12
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

3 16 6 25
12.0% 64.0% 24.0% 100.0%

2 32 17 51
3.9% 62.7% 33.3% 100.0%

4 41 19 64
6.3% 64.1% 29.7% 100.0%

0 8 2 10
0.0% 80.0% 20.0% 100.0%

2 10 4 16
12.5% 62.5% 25.0% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい
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◇就労移行支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

利用してい
る

利用してい
ない

無回答 回答者数

0 59 30 89

0.0% 66.3% 33.7% 100.0%

0 33 12 45
0.0% 73.3% 26.7% 100.0%

0 26 17 43
0.0% 60.5% 39.5% 100.0%

0 12 0 12
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 18 7 25
0.0% 72.0% 28.0% 100.0%

0 29 22 51
0.0% 56.9% 43.1% 100.0%

0 40 24 64
0.0% 62.5% 37.5% 100.0%

0 9 1 10
0.0% 90.0% 10.0% 100.0%

0 12 4 16
0.0% 75.0% 25.0% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

上段：人、下段：％
1 2 3

利用してい
る

利用してい
ない

無回答 回答者数

3 56 30 89

3.4% 62.9% 33.7% 100.0%

3 30 12 45
6.7% 66.7% 26.7% 100.0%

0 26 17 43
0.0% 60.5% 39.5% 100.0%

2 10 0 12
16.7% 83.3% 0.0% 100.0%

1 18 6 25
4.0% 72.0% 24.0% 100.0%

0 28 23 51
0.0% 54.9% 45.1% 100.0%

2 38 24 64
3.1% 59.4% 37.5% 100.0%

0 8 2 10
0.0% 80.0% 20.0% 100.0%

2 11 3 16
12.5% 68.8% 18.8% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい
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◇短期入所（ショートステイ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇共同生活援助（グループホーム） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

利用してい
る

利用してい
ない

無回答 回答者数

1 57 31 89

1.1% 64.0% 34.8% 100.0%

0 32 13 45
0.0% 71.1% 28.9% 100.0%

1 25 17 43
2.3% 58.1% 39.5% 100.0%

0 12 0 12
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

1 17 7 25
4.0% 68.0% 28.0% 100.0%

0 28 23 51
0.0% 54.9% 45.1% 100.0%

1 38 25 64
1.6% 59.4% 39.1% 100.0%

0 8 2 10
0.0% 80.0% 20.0% 100.0%

0 12 4 16
0.0% 75.0% 25.0% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

上段：人、下段：％
1 2 3

利用してい
る

利用してい
ない

無回答 回答者数

3 61 25 89

3.4% 68.5% 28.1% 100.0%

2 33 10 45
4.4% 73.3% 22.2% 100.0%

1 28 14 43
2.3% 65.1% 32.6% 100.0%

1 11 0 12
8.3% 91.7% 0.0% 100.0%

1 18 6 25
4.0% 72.0% 24.0% 100.0%

1 32 18 51
2.0% 62.7% 35.3% 100.0%

2 44 18 64
3.1% 68.8% 28.1% 100.0%

1 8 1 10
10.0% 80.0% 10.0% 100.0%

2 11 3 16
12.5% 68.8% 18.8% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい
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◇施設入所支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇自立生活援助 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

利用してい
る

利用してい
ない

無回答 回答者数

5 55 29 89

5.6% 61.8% 32.6% 100.0%

2 30 13 45
4.4% 66.7% 28.9% 100.0%

3 25 15 43
7.0% 58.1% 34.9% 100.0%

1 11 0 12
8.3% 91.7% 0.0% 100.0%

2 16 7 25
8.0% 64.0% 28.0% 100.0%

2 28 21 51
3.9% 54.9% 41.2% 100.0%

3 39 22 64
4.7% 60.9% 34.4% 100.0%

3 5 2 10
30.0% 50.0% 20.0% 100.0%

0 12 4 16
0.0% 75.0% 25.0% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

上段：人、下段：％
1 2 3

利用してい
る

利用してい
ない

無回答 回答者数

0 62 27 89

0.0% 69.7% 30.3% 100.0%

0 34 11 45
0.0% 75.6% 24.4% 100.0%

0 28 15 43
0.0% 65.1% 34.9% 100.0%

0 12 0 12
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 18 7 25
0.0% 72.0% 28.0% 100.0%

0 32 19 51
0.0% 62.7% 37.3% 100.0%

0 44 20 64
0.0% 68.8% 31.3% 100.0%

0 9 1 10
0.0% 90.0% 10.0% 100.0%

0 12 4 16
0.0% 75.0% 25.0% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい
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◇就労定着支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇相談支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

利用してい
る

利用してい
ない

無回答 回答者数

2 57 30 89

2.2% 64.0% 33.7% 100.0%

1 30 14 45
2.2% 66.7% 31.1% 100.0%

1 27 15 43
2.3% 62.8% 34.9% 100.0%

1 10 1 12
8.3% 83.3% 8.3% 100.0%

1 17 7 25
4.0% 68.0% 28.0% 100.0%

0 30 21 51
0.0% 58.8% 41.2% 100.0%

1 40 23 64
1.6% 62.5% 35.9% 100.0%

1 8 1 10
10.0% 80.0% 10.0% 100.0%

2 10 4 16
12.5% 62.5% 25.0% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

上段：人、下段：％
1 2 3

利用してい
る

利用してい
ない

無回答 回答者数

19 45 25 89

21.3% 50.6% 28.1% 100.0%

12 24 9 45
26.7% 53.3% 20.0% 100.0%

7 21 15 43
16.3% 48.8% 34.9% 100.0%

8 4 0 12
66.7% 33.3% 0.0% 100.0%

4 15 6 25
16.0% 60.0% 24.0% 100.0%

7 26 18 51
13.7% 51.0% 35.3% 100.0%

11 33 20 64
17.2% 51.6% 31.3% 100.0%

4 5 1 10
40.0% 50.0% 10.0% 100.0%

4 8 4 16
25.0% 50.0% 25.0% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい
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◇居宅訪問型児童発達支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇児童発達支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

利用してい
る

利用してい
ない

無回答 回答者数

0 2 1 3

0.0% 66.7% 33.3% 100.0%

0 2 1 3
0.0% 66.7% 33.3% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 2 1 3
0.0% 66.7% 33.3% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 1
0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

上段：人、下段：％
1 2 3

利用してい
る

利用してい
ない

無回答 回答者数

1 1 1 3

33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

1 1 1 3
33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 1 3
33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 1
0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい
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◇放課後等デイサービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇保育所等訪問支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

利用してい
る

利用してい
ない

無回答 回答者数

1 1 1 3

33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

1 1 1 3
33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 1 3
33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 1
0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

上段：人、下段：％
1 2 3

利用してい
る

利用してい
ない

無回答 回答者数

0 2 1 3

0.0% 66.7% 33.3% 100.0%

0 2 1 3
0.0% 66.7% 33.3% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 2 1 3
0.0% 66.7% 33.3% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 1
0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい
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【今後利用したいか】 

◇居宅介護（ホームヘルプ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇重度訪問介護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

利用したい
利用したくな

い
無回答 回答者数

13 32 44 89

14.6% 36.0% 49.4% 100.0%

4 19 22 45
8.9% 42.2% 48.9% 100.0%

9 13 21 43
20.9% 30.2% 48.8% 100.0%

1 5 6 12
8.3% 41.7% 50.0% 100.0%

3 11 11 25
12.0% 44.0% 44.0% 100.0%

9 16 26 51
17.6% 31.4% 51.0% 100.0%

10 21 33 64
15.6% 32.8% 51.6% 100.0%

0 4 6 10
0.0% 40.0% 60.0% 100.0%

1 6 9 16
6.3% 37.5% 56.3% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

上段：人、下段：％
1 2 3

利用したい
利用したくな

い
無回答 回答者数

11 30 48 89

12.4% 33.7% 53.9% 100.0%

4 17 24 45
8.9% 37.8% 53.3% 100.0%

7 13 23 43
16.3% 30.2% 53.5% 100.0%

2 4 6 12
16.7% 33.3% 50.0% 100.0%

3 10 12 25
12.0% 40.0% 48.0% 100.0%

6 16 29 51
11.8% 31.4% 56.9% 100.0%

8 22 34 64
12.5% 34.4% 53.1% 100.0%

1 2 7 10
10.0% 20.0% 70.0% 100.0%

0 6 10 16
0.0% 37.5% 62.5% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい
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◇同行援護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇行動援護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

利用したい
利用したくな

い
無回答 回答者数

10 30 49 89

11.2% 33.7% 55.1% 100.0%

4 17 24 45
8.9% 37.8% 53.3% 100.0%

6 13 24 43
14.0% 30.2% 55.8% 100.0%

1 5 6 12
8.3% 41.7% 50.0% 100.0%

3 9 13 25
12.0% 36.0% 52.0% 100.0%

6 16 29 51
11.8% 31.4% 56.9% 100.0%

7 22 35 64
10.9% 34.4% 54.7% 100.0%

0 3 7 10
0.0% 30.0% 70.0% 100.0%

1 5 10 16
6.3% 31.3% 62.5% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

上段：人、下段：％
1 2 3

利用したい
利用したくな

い
無回答 回答者数

11 30 48 89

12.4% 33.7% 53.9% 100.0%

8 16 21 45
17.8% 35.6% 46.7% 100.0%

3 14 26 43
7.0% 32.6% 60.5% 100.0%

4 2 6 12
33.3% 16.7% 50.0% 100.0%

3 10 12 25
12.0% 40.0% 48.0% 100.0%

4 18 29 51
7.8% 35.3% 56.9% 100.0%

5 23 36 64
7.8% 35.9% 56.3% 100.0%

2 2 6 10
20.0% 20.0% 60.0% 100.0%

3 4 9 16
18.8% 25.0% 56.3% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい
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◇生活介護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇自立訓練（機能訓練、生活訓練） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

利用したい
利用したくな

い
無回答 回答者数

15 27 47 89

16.9% 30.3% 52.8% 100.0%

6 17 22 45
13.3% 37.8% 48.9% 100.0%

9 10 24 43
20.9% 23.3% 55.8% 100.0%

2 4 6 12
16.7% 33.3% 50.0% 100.0%

4 10 11 25
16.0% 40.0% 44.0% 100.0%

9 13 29 51
17.6% 25.5% 56.9% 100.0%

9 20 35 64
14.1% 31.3% 54.7% 100.0%

2 1 7 10
20.0% 10.0% 70.0% 100.0%

2 6 8 16
12.5% 37.5% 50.0% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

上段：人、下段：％
1 2 3

利用したい
利用したくな

い
無回答 回答者数

22 26 41 89

24.7% 29.2% 46.1% 100.0%

11 14 20 45
24.4% 31.1% 44.4% 100.0%

11 12 20 43
25.6% 27.9% 46.5% 100.0%

6 1 5 12
50.0% 8.3% 41.7% 100.0%

5 10 10 25
20.0% 40.0% 40.0% 100.0%

11 15 25 51
21.6% 29.4% 49.0% 100.0%

14 20 30 64
21.9% 31.3% 46.9% 100.0%

2 1 7 10
20.0% 10.0% 70.0% 100.0%

4 4 8 16
25.0% 25.0% 50.0% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい
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◇就労移行支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

利用したい
利用したくな

い
無回答 回答者数

12 28 49 89

13.5% 31.5% 55.1% 100.0%

11 15 19 45
24.4% 33.3% 42.2% 100.0%

1 13 29 43
2.3% 30.2% 67.4% 100.0%

7 2 3 12
58.3% 16.7% 25.0% 100.0%

2 9 14 25
8.0% 36.0% 56.0% 100.0%

3 17 31 51
5.9% 33.3% 60.8% 100.0%

2 22 40 64
3.1% 34.4% 62.5% 100.0%

2 1 7 10
20.0% 10.0% 70.0% 100.0%

6 3 7 16
37.5% 18.8% 43.8% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

上段：人、下段：％
1 2 3

利用したい
利用したくな

い
無回答 回答者数

10 30 49 89

11.2% 33.7% 55.1% 100.0%

9 17 19 45
20.0% 37.8% 42.2% 100.0%

1 13 29 43
2.3% 30.2% 67.4% 100.0%

6 3 3 12
50.0% 25.0% 25.0% 100.0%

2 9 14 25
8.0% 36.0% 56.0% 100.0%

2 18 31 51
3.9% 35.3% 60.8% 100.0%

4 21 39 64
6.3% 32.8% 60.9% 100.0%

0 3 7 10
0.0% 30.0% 70.0% 100.0%

5 4 7 16
31.3% 25.0% 43.8% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい
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◇短期入所（ショートステイ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇共同生活援助（グループホーム） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

利用したい
利用したくな

い
無回答 回答者数

16 25 48 89

18.0% 28.1% 53.9% 100.0%

8 16 21 45
17.8% 35.6% 46.7% 100.0%

8 9 26 43
18.6% 20.9% 60.5% 100.0%

4 3 5 12
33.3% 25.0% 41.7% 100.0%

3 8 14 25
12.0% 32.0% 56.0% 100.0%

9 14 28 51
17.6% 27.5% 54.9% 100.0%

12 16 36 64
18.8% 25.0% 56.3% 100.0%

2 2 6 10
20.0% 20.0% 60.0% 100.0%

1 5 10 16
6.3% 31.3% 62.5% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

上段：人、下段：％
1 2 3

利用したい
利用したくな

い
無回答 回答者数

14 25 50 89

15.7% 28.1% 56.2% 100.0%

9 14 22 45
20.0% 31.1% 48.9% 100.0%

5 11 27 43
11.6% 25.6% 62.8% 100.0%

3 3 6 12
25.0% 25.0% 50.0% 100.0%

2 9 14 25
8.0% 36.0% 56.0% 100.0%

9 13 29 51
17.6% 25.5% 56.9% 100.0%

10 19 35 64
15.6% 29.7% 54.7% 100.0%

4 0 6 10
40.0% 0.0% 60.0% 100.0%

3 4 9 16
18.8% 25.0% 56.3% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい
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◇施設入所支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇自立生活援助 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

利用したい
利用したくな

い
無回答 回答者数

14 23 52 89

15.7% 25.8% 58.4% 100.0%

7 14 24 45
15.6% 31.1% 53.3% 100.0%

7 9 27 43
16.3% 20.9% 62.8% 100.0%

2 4 6 12
16.7% 33.3% 50.0% 100.0%

2 8 15 25
8.0% 32.0% 60.0% 100.0%
10 11 30 51

19.6% 21.6% 58.8% 100.0%
10 17 37 64

15.6% 26.6% 57.8% 100.0%
3 1 6 10

30.0% 10.0% 60.0% 100.0%
1 5 10 16

6.3% 31.3% 62.5% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

上段：人、下段：％
1 2 3

利用したい
利用したくな

い
無回答 回答者数

13 25 51 89

14.6% 28.1% 57.3% 100.0%

8 13 24 45
17.8% 28.9% 53.3% 100.0%

5 12 26 43
11.6% 27.9% 60.5% 100.0%

4 2 6 12
33.3% 16.7% 50.0% 100.0%

1 9 15 25
4.0% 36.0% 60.0% 100.0%

8 14 29 51
15.7% 27.5% 56.9% 100.0%

9 19 36 64
14.1% 29.7% 56.3% 100.0%

2 2 6 10
20.0% 20.0% 60.0% 100.0%

2 4 10 16
12.5% 25.0% 62.5% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい
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◇就労定着支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇相談支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

利用したい
利用したくな

い
無回答 回答者数

12 25 52 89

13.5% 28.1% 58.4% 100.0%

8 13 24 45
17.8% 28.9% 53.3% 100.0%

4 12 27 43
9.3% 27.9% 62.8% 100.0%

5 1 6 12
41.7% 8.3% 50.0% 100.0%

2 8 15 25
8.0% 32.0% 60.0% 100.0%

5 16 30 51
9.8% 31.4% 58.8% 100.0%

6 20 38 64
9.4% 31.3% 59.4% 100.0%

3 1 6 10
30.0% 10.0% 60.0% 100.0%

3 3 10 16
18.8% 18.8% 62.5% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

上段：人、下段：％
1 2 3

利用したい
利用したくな

い
無回答 回答者数

36 14 39 89

40.4% 15.7% 43.8% 100.0%

18 10 17 45
40.0% 22.2% 37.8% 100.0%

18 4 21 43
41.9% 9.3% 48.8% 100.0%

8 0 4 12
66.7% 0.0% 33.3% 100.0%

8 6 11 25
32.0% 24.0% 44.0% 100.0%

20 8 23 51
39.2% 15.7% 45.1% 100.0%

25 10 29 64
39.1% 15.6% 45.3% 100.0%

3 1 6 10
30.0% 10.0% 60.0% 100.0%

7 2 7 16
43.8% 12.5% 43.8% 100.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい
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◇居宅訪問型児童発達支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇児童発達支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

利用したい
利用したくな

い
無回答 回答者数

0 1 2 3

0.0% 33.3% 66.7% 100.0%

0 1 2 3
0.0% 33.3% 66.7% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 2 3
0.0% 33.3% 66.7% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 1
0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

上段：人、下段：％
1 2 3

利用したい
利用したくな

い
無回答 回答者数

1 1 1 3

33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

1 1 1 3
33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 1 3
33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 1
0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい
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◇放課後等デイサービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇保育所等訪問支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

利用したい
利用したくな

い
無回答 回答者数

2 0 1 3

66.7% 0.0% 33.3% 100.0%

2 0 1 3
66.7% 0.0% 33.3% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 3
66.7% 0.0% 33.3% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 1
0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

上段：人、下段：％
1 2 3

利用したい
利用したくな

い
無回答 回答者数

0 1 2 3

0.0% 33.3% 66.7% 100.0%

0 1 2 3
0.0% 33.3% 66.7% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 2 3
0.0% 33.3% 66.7% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 1
0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい
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【地域として必要か】 

◇居宅介護（ホームヘルプ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇重度訪問介護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3
必要 必要ない 無回答 回答者数

51 11 27 89

57.3% 12.4% 30.3% 100.0%

24 7 14 45
53.3% 15.6% 31.1% 100.0%

27 4 12 43
62.8% 9.3% 27.9% 100.0%

5 2 5 12
41.7% 16.7% 41.7% 100.0%

14 3 8 25
56.0% 12.0% 32.0% 100.0%

32 6 13 51
62.7% 11.8% 25.5% 100.0%

41 6 17 64
64.1% 9.4% 26.6% 100.0%

2 3 5 10
20.0% 30.0% 50.0% 100.0%

5 3 8 16
31.3% 18.8% 50.0% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

上段：人、下段：％
1 2 3
必要 必要ない 無回答 回答者数

49 9 31 89

55.1% 10.1% 34.8% 100.0%

24 5 16 45
53.3% 11.1% 35.6% 100.0%

25 4 14 43
58.1% 9.3% 32.6% 100.0%

5 2 5 12
41.7% 16.7% 41.7% 100.0%

14 2 9 25
56.0% 8.0% 36.0% 100.0%

30 5 16 51
58.8% 9.8% 31.4% 100.0%

40 6 18 64
62.5% 9.4% 28.1% 100.0%

2 2 6 10
20.0% 20.0% 60.0% 100.0%

4 3 9 16
25.0% 18.8% 56.3% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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◇同行援護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇行動援護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3
必要 必要ない 無回答 回答者数

45 9 35 89

50.6% 10.1% 39.3% 100.0%

22 5 18 45
48.9% 11.1% 40.0% 100.0%

23 4 16 43
53.5% 9.3% 37.2% 100.0%

4 2 6 12
33.3% 16.7% 50.0% 100.0%

14 2 9 25
56.0% 8.0% 36.0% 100.0%

27 5 19 51
52.9% 9.8% 37.3% 100.0%

36 6 22 64
56.3% 9.4% 34.4% 100.0%

2 2 6 10
20.0% 20.0% 60.0% 100.0%

4 3 9 16
25.0% 18.8% 56.3% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

上段：人、下段：％
1 2 3
必要 必要ない 無回答 回答者数

45 8 36 89

50.6% 9.0% 40.4% 100.0%

23 5 17 45
51.1% 11.1% 37.8% 100.0%

22 3 18 43
51.2% 7.0% 41.9% 100.0%

5 2 5 12
41.7% 16.7% 41.7% 100.0%

15 2 8 25
60.0% 8.0% 32.0% 100.0%

25 4 22 51
49.0% 7.8% 43.1% 100.0%

35 4 25 64
54.7% 6.3% 39.1% 100.0%

3 2 5 10
30.0% 20.0% 50.0% 100.0%

4 3 9 16
25.0% 18.8% 56.3% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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◇生活介護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇自立訓練（機能訓練、生活訓練） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3
必要 必要ない 無回答 回答者数

49 8 32 89

55.1% 9.0% 36.0% 100.0%

24 5 16 45
53.3% 11.1% 35.6% 100.0%

25 3 15 43
58.1% 7.0% 34.9% 100.0%

6 2 4 12
50.0% 16.7% 33.3% 100.0%

14 2 9 25
56.0% 8.0% 36.0% 100.0%

29 4 18 51
56.9% 7.8% 35.3% 100.0%

38 5 21 64
59.4% 7.8% 32.8% 100.0%

2 2 6 10
20.0% 20.0% 60.0% 100.0%

6 3 7 16
37.5% 18.8% 43.8% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

上段：人、下段：％
1 2 3
必要 必要ない 無回答 回答者数

49 6 34 89

55.1% 6.7% 38.2% 100.0%

25 3 17 45
55.6% 6.7% 37.8% 100.0%

24 3 16 43
55.8% 7.0% 37.2% 100.0%

7 0 5 12
58.3% 0.0% 41.7% 100.0%

14 2 9 25
56.0% 8.0% 36.0% 100.0%

28 4 19 51
54.9% 7.8% 37.3% 100.0%

38 5 21 64
59.4% 7.8% 32.8% 100.0%

3 1 6 10
30.0% 10.0% 60.0% 100.0%

5 2 9 16
31.3% 12.5% 56.3% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下



 

- 51 - 

 

◇就労移行支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3
必要 必要ない 無回答 回答者数

37 5 47 89

41.6% 5.6% 52.8% 100.0%

21 2 22 45
46.7% 4.4% 48.9% 100.0%

16 3 24 43
37.2% 7.0% 55.8% 100.0%

7 0 5 12
58.3% 0.0% 41.7% 100.0%

11 3 11 25
44.0% 12.0% 44.0% 100.0%

19 2 30 51
37.3% 3.9% 58.8% 100.0%

26 4 34 64
40.6% 6.3% 53.1% 100.0%

3 0 7 10
30.0% 0.0% 70.0% 100.0%

7 2 7 16
43.8% 12.5% 43.8% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

上段：人、下段：％
1 2 3
必要 必要ない 無回答 回答者数

39 7 43 89

43.8% 7.9% 48.3% 100.0%

22 4 19 45
48.9% 8.9% 42.2% 100.0%

17 3 23 43
39.5% 7.0% 53.5% 100.0%

6 1 5 12
50.0% 8.3% 41.7% 100.0%

13 3 9 25
52.0% 12.0% 36.0% 100.0%

20 3 28 51
39.2% 5.9% 54.9% 100.0%

29 4 31 64
45.3% 6.3% 48.4% 100.0%

2 2 6 10
20.0% 20.0% 60.0% 100.0%

7 4 5 16
43.8% 25.0% 31.3% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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◇短期入所（ショートステイ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇共同生活援助（グループホーム） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3
必要 必要ない 無回答 回答者数

38 6 45 89

42.7% 6.7% 50.6% 100.0%

20 3 22 45
44.4% 6.7% 48.9% 100.0%

18 3 22 43
41.9% 7.0% 51.2% 100.0%

5 1 6 12
41.7% 8.3% 50.0% 100.0%

12 3 10 25
48.0% 12.0% 40.0% 100.0%

21 2 28 51
41.2% 3.9% 54.9% 100.0%

30 3 31 64
46.9% 4.7% 48.4% 100.0%

2 1 7 10
20.0% 10.0% 70.0% 100.0%

4 4 8 16
25.0% 25.0% 50.0% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

上段：人、下段：％
1 2 3
必要 必要ない 無回答 回答者数

44 6 89 139

31.7% 4.3% 64.0% 100.0%

24 3 40 67
35.8% 4.5% 59.7% 100.0%

20 3 47 70
28.6% 4.3% 67.1% 100.0%

6 1 11 18
33.3% 5.6% 61.1% 100.0%

13 3 23 39
33.3% 7.7% 59.0% 100.0%

25 2 53 80
31.3% 2.5% 66.3% 100.0%

35 3 61 99
35.4% 3.0% 61.6% 100.0%

5 0 11 16
31.3% 0.0% 68.8% 100.0%

6 3 16 25
24.0% 12.0% 64.0% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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◇施設入所支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇自立生活援助 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3
必要 必要ない 無回答 回答者数

40 7 42 89

44.9% 7.9% 47.2% 100.0%

22 4 19 45
48.9% 8.9% 42.2% 100.0%

18 3 22 43
41.9% 7.0% 51.2% 100.0%

4 2 6 12
33.3% 16.7% 50.0% 100.0%

12 3 10 25
48.0% 12.0% 40.0% 100.0%

24 2 25 51
47.1% 3.9% 49.0% 100.0%

32 3 29 64
50.0% 4.7% 45.3% 100.0%

3 1 6 10
30.0% 10.0% 60.0% 100.0%

4 4 8 16
25.0% 25.0% 50.0% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

上段：人、下段：％
1 2 3
必要 必要ない 無回答 回答者数

42 7 40 89

47.2% 7.9% 44.9% 100.0%

23 4 18 45
51.1% 8.9% 40.0% 100.0%

19 3 21 43
44.2% 7.0% 48.8% 100.0%

6 2 4 12
50.0% 16.7% 33.3% 100.0%

12 3 10 25
48.0% 12.0% 40.0% 100.0%

24 2 25 51
47.1% 3.9% 49.0% 100.0%

34 3 27 64
53.1% 4.7% 42.2% 100.0%

4 1 5 10
40.0% 10.0% 50.0% 100.0%

4 4 8 16
25.0% 25.0% 50.0% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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◇就労定着支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇相談支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3
必要 必要ない 無回答 回答者数

39 4 46 89

43.8% 4.5% 51.7% 100.0%

20 2 23 45
44.4% 4.4% 51.1% 100.0%

19 2 22 43
44.2% 4.7% 51.2% 100.0%

4 0 8 12
33.3% 0.0% 66.7% 100.0%

13 2 10 25
52.0% 8.0% 40.0% 100.0%

22 2 27 51
43.1% 3.9% 52.9% 100.0%

30 2 32 64
46.9% 3.1% 50.0% 100.0%

4 0 6 10
40.0% 0.0% 60.0% 100.0%

6 2 8 16
37.5% 12.5% 50.0% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

上段：人、下段：％
1 2 3
必要 必要ない 無回答 回答者数

50 4 35 89

56.2% 4.5% 39.3% 100.0%

27 2 16 45
60.0% 4.4% 35.6% 100.0%

23 2 18 43
53.5% 4.7% 41.9% 100.0%

8 0 4 12
66.7% 0.0% 33.3% 100.0%

16 2 7 25
64.0% 8.0% 28.0% 100.0%

26 2 23 51
51.0% 3.9% 45.1% 100.0%

38 2 24 64
59.4% 3.1% 37.5% 100.0%

5 0 5 10
50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

9 2 5 16
56.3% 12.5% 31.3% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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◇居宅訪問型児童発達支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇児童発達支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3
必要 必要ない 無回答 回答者数

1 1 1 3

33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

1 1 1 3
33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 1 3
33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 1
0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

上段：人、下段：％
1 2 3
必要 必要ない 無回答 回答者数

2 0 1 3

66.7% 0.0% 33.3% 100.0%

2 0 1 3
66.7% 0.0% 33.3% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 3
66.7% 0.0% 33.3% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 1
0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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◇放課後等デイサービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇保育所等訪問支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3
必要 必要ない 無回答 回答者数

2 0 1 3

66.7% 0.0% 33.3% 100.0%

2 0 1 3
66.7% 0.0% 33.3% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 3
66.7% 0.0% 33.3% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 1
0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

上段：人、下段：％
1 2 3
必要 必要ない 無回答 回答者数

1 1 1 3

33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

1 1 1 3
33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 1 3
33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 1
0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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問31 いま利用している福祉サービスに満足していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【満足していない）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3

満足してい
る

満足してい
ない

無回答 回答者数

18 4 5 27

66.7% 14.8% 18.5% 100.0%

11 2 1 14
78.6% 14.3% 7.1% 100.0%

7 2 3 12
58.3% 16.7% 25.0% 100.0%

7 2 0 9
77.8% 22.2% 0.0% 100.0%

5 2 0 7
71.4% 28.6% 0.0% 100.0%

6 0 4 10
60.0% 0.0% 40.0% 100.0%

9 2 4 15
60.0% 13.3% 26.7% 100.0%

5 0 0 5
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 1 0 7
85.7% 14.3% 0.0% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

Ａ．適切な
サービスが
わからない

Ｂ．サービス
の量が足り
ない

Ｃ．サービス
の質がよく
ない

Ｄ．利用でき
る事業所が
少ない

Ｅ．サービス
の使い方が
わからない

Ｆ．その他 無回答 総回答数 回答者数

1 2 1 3 0 0 0 7 4

25.0% 50.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 175.0% 100.0%

1 0 0 2 0 0 0 3 2
50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 150.0% 100.0%

0 2 1 1 0 0 0 4 2
0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 200.0% 100.0%

1 0 0 2 0 0 0 3 2
50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 150.0% 100.0%

0 2 1 1 0 0 0 4 2
0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 200.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 2 1 1 0 0 0 4 2
0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 200.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 200.0% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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◇ 権利擁護について                           

 

問32 日常生活や社会生活において、障がいがあることによって差別や偏見を感じることが

ありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5

よく感じるこ
とがある

時々感じる
ことがある

特に感じた
ことはない

わからない 無回答 回答者数

6 18 45 9 11 89

6.7% 20.2% 50.6% 10.1% 12.4% 100.0%

2 9 21 8 5 45
4.4% 20.0% 46.7% 17.8% 11.1% 100.0%

3 9 24 1 6 43
7.0% 20.9% 55.8% 2.3% 14.0% 100.0%

0 5 4 3 0 12
0.0% 41.7% 33.3% 25.0% 0.0% 100.0%

4 8 9 3 1 25
16.0% 32.0% 36.0% 12.0% 4.0% 100.0%

1 5 32 3 10 51
2.0% 9.8% 62.7% 5.9% 19.6% 100.0%

4 10 35 6 9 64
6.3% 15.6% 54.7% 9.4% 14.1% 100.0%

1 3 4 2 0 10
10.0% 30.0% 40.0% 20.0% 0.0% 100.0%

3 2 7 3 1 16
18.8% 12.5% 43.8% 18.8% 6.3% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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【※問33は、問32で「１」又は「２」と回答された方にお伺いします】 

問33 障がい者に対する差別や偏見を感じるのは、どのような場面ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

近所づきあ
い

仕事や収入
電車、バス
等の利用時

病院や診療
所の対応

お店の対応
学校、保育
園等の対応

障がい者施
設の対応

5 4 1 5 4 2 0

20.8% 16.7% 4.2% 20.8% 16.7% 8.3% 0.0%

2 2 1 3 2 2 0
18.2% 18.2% 9.1% 27.3% 18.2% 18.2% 0.0%

3 2 0 2 2 0 0
25.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 1 2 0
0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0%

1 4 0 3 3 0 0
8.3% 33.3% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 2 0 0 0
66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

5 4 0 3 2 0 0
35.7% 28.6% 0.0% 21.4% 14.3% 0.0% 0.0%

1 0 1 1 2 0 0
25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 1 1 0 0
20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

8 9

その他 無回答 総回答数 回答者数

2 5 23 24

8.3% 20.8% 95.8% 100.0%

0 1 12 11
0.0% 9.1% 109.1% 100.0%

2 3 11 12
16.7% 25.0% 91.7% 100.0%

1 0 5 5
20.0% 0.0% 100.0% 100.0%

1 3 12 12
8.3% 25.0% 100.0% 100.0%

0 1 6 6
0.0% 16.7% 100.0% 100.0%

1 2 15 14
7.1% 14.3% 107.1% 100.0%

0 0 5 4
0.0% 0.0% 125.0% 100.0%

1 1 5 5
20.0% 20.0% 100.0% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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問34 成年後見制度をご存じですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問35 自分のお金や通帳は誰が管理していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4

名前も内容
も知っている

名前を聞い
たことがある
が、内容は
知らない

名前も内容
も知らない

無回答 回答者数

20 24 30 15 89

22.5% 27.0% 33.7% 16.9% 100.0%

13 11 15 6 45
28.9% 24.4% 33.3% 13.3% 100.0%

6 13 15 9 43
14.0% 30.2% 34.9% 20.9% 100.0%

5 5 2 0 12
41.7% 41.7% 16.7% 0.0% 100.0%

5 4 14 2 25
20.0% 16.0% 56.0% 8.0% 100.0%

9 15 14 13 51
17.6% 29.4% 27.5% 25.5% 100.0%

15 18 19 12 64
23.4% 28.1% 29.7% 18.8% 100.0%

3 2 5 0 10
30.0% 20.0% 50.0% 0.0% 100.0%

1 6 7 2 16
6.3% 37.5% 43.8% 12.5% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7
父母 祖父母 兄弟 夫・妻 子ども その他 無回答 回答者数

13 0 2 13 6 38 17 89

14.6% 0.0% 2.2% 14.6% 6.7% 42.7% 19.1% 100.0%

11 0 1 4 3 19 7 45
24.4% 0.0% 2.2% 8.9% 6.7% 42.2% 15.6% 100.0%

2 0 1 9 3 19 9 43
4.7% 0.0% 2.3% 20.9% 7.0% 44.2% 20.9% 100.0%

9 0 0 0 0 3 0 12
75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

3 0 1 5 1 12 3 25
12.0% 0.0% 4.0% 20.0% 4.0% 48.0% 12.0% 100.0%

1 0 1 8 5 23 13 51
2.0% 0.0% 2.0% 15.7% 9.8% 45.1% 25.5% 100.0%

5 0 0 12 6 28 13 64
7.8% 0.0% 0.0% 18.8% 9.4% 43.8% 20.3% 100.0%

6 0 0 1 0 3 0 10
60.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 30.0% 0.0% 100.0%

3 0 0 2 0 9 2 16
18.8% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 56.3% 12.5% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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問36 今後、自分の財産を守るため成年後見制度を利用したいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇ 災害時の避難等について                        

 

問37 あなたは、火事や地震等の災害時に一人で避難できますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4

利用したい
利用したくな

い
分からない 無回答 回答者数

12 26 36 15 89

13.5% 29.2% 40.4% 16.9% 100.0%

10 14 15 6 45
22.2% 31.1% 33.3% 13.3% 100.0%

2 12 20 9 43
4.7% 27.9% 46.5% 20.9% 100.0%

4 2 6 0 12
33.3% 16.7% 50.0% 0.0% 100.0%

5 5 13 2 25
20.0% 20.0% 52.0% 8.0% 100.0%

3 19 16 13 51
5.9% 37.3% 31.4% 25.5% 100.0%

4 23 25 12 64
6.3% 35.9% 39.1% 18.8% 100.0%

3 2 5 0 10
30.0% 20.0% 50.0% 0.0% 100.0%

5 1 8 2 16
31.3% 6.3% 50.0% 12.5% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

上段：人、下段：％
1 2 3 4

できる できない わからない 無回答 回答者数

37 27 19 6 89

41.6% 30.3% 21.3% 6.7% 100.0%

22 11 9 3 45
48.9% 24.4% 20.0% 6.7% 100.0%

15 16 10 2 43
34.9% 37.2% 23.3% 4.7% 100.0%

1 6 5 0 12
8.3% 50.0% 41.7% 0.0% 100.0%
12 5 7 1 25

48.0% 20.0% 28.0% 4.0% 100.0%
24 16 7 4 51

47.1% 31.4% 13.7% 7.8% 100.0%
28 21 11 4 64

43.8% 32.8% 17.2% 6.3% 100.0%
3 4 3 0 10

30.0% 40.0% 30.0% 0.0% 100.0%
5 3 8 0 16

31.3% 18.8% 50.0% 0.0% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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問38 一人暮らしの方の場合や家族がいても不在にしている場合、近所にあなたを助けてく

れる人はいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4
いる いない わからない 無回答 回答者数

26 21 26 16 89

29.2% 23.6% 29.2% 18.0% 100.0%

9 11 16 9 45
20.0% 24.4% 35.6% 20.0% 100.0%

17 9 10 7 43
39.5% 20.9% 23.3% 16.3% 100.0%

3 4 4 1 12
25.0% 33.3% 33.3% 8.3% 100.0%

4 9 10 2 25
16.0% 36.0% 40.0% 8.0% 100.0%

19 7 12 13 51
37.3% 13.7% 23.5% 25.5% 100.0%

20 14 15 15 64
31.3% 21.9% 23.4% 23.4% 100.0%

3 3 3 1 10
30.0% 30.0% 30.0% 10.0% 100.0%

3 5 7 1 16
18.8% 31.3% 43.8% 6.3% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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問39 火事や地震等の災害時に困ることは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

投薬や治療
が受けられ
ない

救助を求め
ることができ

ない

安全なところ
まで、迅速
に避難する
ことができな

い

被害状況、
避難場所な
どの情報が
入手できな

い

周囲とコニュ
ニケーション
がとれない

避難場所の
設備（トイレ
等）や生活
環境が不安

その他

34 18 33 21 18 38 3

38.2% 20.2% 37.1% 23.6% 20.2% 42.7% 3.4%

18 9 12 10 9 16 3
40.0% 20.0% 26.7% 22.2% 20.0% 35.6% 6.7%

16 9 21 11 9 22 0
37.2% 20.9% 48.8% 25.6% 20.9% 51.2% 0.0%

4 4 5 4 5 6 2
33.3% 33.3% 41.7% 33.3% 41.7% 50.0% 16.7%

13 6 9 7 8 12 1
52.0% 24.0% 36.0% 28.0% 32.0% 48.0% 4.0%

17 8 19 10 5 20 0
33.3% 15.7% 37.3% 19.6% 9.8% 39.2% 0.0%

25 13 25 15 10 26 1
39.1% 20.3% 39.1% 23.4% 15.6% 40.6% 1.6%

3 4 4 2 3 5 0
30.0% 40.0% 40.0% 20.0% 30.0% 50.0% 0.0%

9 2 3 4 4 5 2
56.3% 12.5% 18.8% 25.0% 25.0% 31.3% 12.5%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

8 9

特にない 無回答 総回答数 回答者数

18 11 183 89

20.2% 12.4% 205.6% 100.0%

10 6 87 45
22.2% 13.3% 193.3% 100.0%

8 4 96 43
18.6% 9.3% 223.3% 100.0%

1 0 31 12
8.3% 0.0% 258.3% 100.0%

3 2 59 25
12.0% 8.0% 236.0% 100.0%

14 8 93 51
27.5% 15.7% 182.4% 100.0%

16 8 131 64
25.0% 12.5% 204.7% 100.0%

2 0 23 10
20.0% 0.0% 230.0% 100.0%

2 2 31 16
12.5% 12.5% 193.8% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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◇ 障がい者への理解ついて                        

 

問40 障がいのある人々が社会の一員として地域の中で共に生活が送れる社会の理解は深ま

っていると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5

多くの人に
深まってい
ると思う

理解してい
る人は多少
増えてきた
と思う

あまり変わら
ない

わからない 無回答 回答者数

3 33 27 15 11 89

3.4% 37.1% 30.3% 16.9% 12.4% 100.0%

2 17 16 6 4 45
4.4% 37.8% 35.6% 13.3% 8.9% 100.0%

1 16 11 9 6 43
2.3% 37.2% 25.6% 20.9% 14.0% 100.0%

0 10 2 0 0 12
0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

1 7 12 4 1 25
4.0% 28.0% 48.0% 16.0% 4.0% 100.0%

2 16 13 11 9 51
3.9% 31.4% 25.5% 21.6% 17.6% 100.0%

2 22 20 11 9 64
3.1% 34.4% 31.3% 17.2% 14.1% 100.0%

0 5 3 2 0 10
0.0% 50.0% 30.0% 20.0% 0.0% 100.0%

1 5 7 2 1 16
6.3% 31.3% 43.8% 12.5% 6.3% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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問41 障がい者への理解を深めるために力をいれるべきことは何だと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

スポーツ・文
化活動等を
通した地域
の人々との
交流

障がいに対
する理解を
深めるため
の講座や講
演会の開催

小中高校等
での福祉教
育、交流及
び共同学
習、特別支
援教育の充

実

障がい者が
行っている
活動の積極
的なPR

障がい者の
社会参加の
促進

その他 特にない

10 16 22 11 17 6 12

11.2% 18.0% 24.7% 12.4% 19.1% 6.7% 13.5%

9 8 11 8 9 4 6
20.0% 17.8% 24.4% 17.8% 20.0% 8.9% 13.3%

1 8 11 3 8 2 6
2.3% 18.6% 25.6% 7.0% 18.6% 4.7% 14.0%

3 2 7 1 4 4 0
25.0% 16.7% 58.3% 8.3% 33.3% 33.3% 0.0%

4 4 8 4 3 1 2
16.0% 16.0% 32.0% 16.0% 12.0% 4.0% 8.0%

3 10 7 6 10 1 10
5.9% 19.6% 13.7% 11.8% 19.6% 2.0% 19.6%

6 12 15 8 14 3 8
9.4% 18.8% 23.4% 12.5% 21.9% 4.7% 12.5%

1 3 2 2 4 0 2
10.0% 30.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0%

1 2 2 3 3 4 2
6.3% 12.5% 12.5% 18.8% 18.8% 25.0% 12.5%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

8

無回答 総回答数 回答者数

20 94 89

22.5% 105.6% 100.0%

8 55 45
17.8% 122.2% 100.0%

11 39 43
25.6% 90.7% 100.0%

0 21 12
0.0% 175.0% 100.0%

6 26 25
24.0% 104.0% 100.0%

13 47 51
25.5% 92.2% 100.0%

16 66 64
25.0% 103.1% 100.0%

2 14 10
20.0% 140.0% 100.0%

2 17 16
12.5% 106.3% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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問42 あなたは、今後（５年後）の進路や生活設計をどのようにしたいと考えていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

特別支援学
校に通いた

い

普通校（小・
中・高校）に
通いたい

会社・工場・
店などへ就
職したい

家でできる
仕事をした

い

就労継続支
援Ｂ型・作業
所に通いた

い

自立のため
に機能訓練
や生活訓練
をする施設
に通いたい

その他

0 2 5 23 6 4 7

0.0% 2.2% 5.6% 25.8% 6.7% 4.5% 7.9%

0 2 4 12 6 3 2
0.0% 4.4% 8.9% 26.7% 13.3% 6.7% 4.4%

0 0 1 11 0 1 5
0.0% 0.0% 2.3% 25.6% 0.0% 2.3% 11.6%

0 2 3 3 3 3 2
0.0% 16.7% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 16.7%

0 0 1 8 2 1 1
0.0% 0.0% 4.0% 32.0% 8.0% 4.0% 4.0%

0 0 1 12 1 0 4
0.0% 0.0% 2.0% 23.5% 2.0% 0.0% 7.8%

0 0 1 14 2 0 6
0.0% 0.0% 1.6% 21.9% 3.1% 0.0% 9.4%

0 0 1 1 0 2 2
0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 20.0%

0 0 2 6 4 3 0
0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 25.0% 18.8% 0.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

8 9

わからない・
決められな

い

無回答 総回答数 回答者数

36 21 83 89

40.4% 23.6% 93.3% 100.0%

23 5 52 45
51.1% 11.1% 115.6% 100.0%

13 15 31 43
30.2% 34.9% 72.1% 100.0%

5 0 21 12
41.7% 0.0% 175.0% 100.0%

13 2 26 25
52.0% 8.0% 104.0% 100.0%

18 18 36 51
35.3% 35.3% 70.6% 100.0%

25 18 48 64
39.1% 28.1% 75.0% 100.0%

5 0 11 10
50.0% 0.0% 110.0% 100.0%

8 1 23 16
50.0% 6.3% 143.8% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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問43 あなたが、家族から独立して暮らす場合や、施設や病院から出て地域で暮らす場合に

不安に思う（思った）ことをお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

地域の人、
隣近所の人
とうまくやっ
ていけるか

いじめやい
やがらせをう
けるのでは
ないか

困った時に
相談できる
ところがある

か

家事や日常
動作を支援
するサービ
スを十分に
得られるか

グループ
ホーム・入
所施設など
支援がある
施設を利用
できるか

住居を借り
ることができ
るか（保証
人がいない
など）

その他

15 8 21 13 15 5 5

16.9% 9.0% 23.6% 14.6% 16.9% 5.6% 5.6%

7 5 12 7 5 2 4
15.6% 11.1% 26.7% 15.6% 11.1% 4.4% 8.9%

8 3 9 6 10 3 1
18.6% 7.0% 20.9% 14.0% 23.3% 7.0% 2.3%

5 2 3 4 4 0 3
41.7% 16.7% 25.0% 33.3% 33.3% 0.0% 25.0%

6 4 8 1 1 4 1
24.0% 16.0% 32.0% 4.0% 4.0% 16.0% 4.0%

4 2 10 8 10 1 1
7.8% 3.9% 19.6% 15.7% 19.6% 2.0% 2.0%

6 4 13 10 9 2 2
9.4% 6.3% 20.3% 15.6% 14.1% 3.1% 3.1%

2 1 4 2 6 1 1
20.0% 10.0% 40.0% 20.0% 60.0% 10.0% 10.0%

6 3 4 1 4 1 3
37.5% 18.8% 25.0% 6.3% 25.0% 6.3% 18.8%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

8 9 10

特にない

独立して暮
らすことを希
望しない（児
童生徒なの
で独立でき
ない）

無回答 総回答数 回答者数

17 6 24 105 89

19.1% 6.7% 27.0% 118.0% 100.0%

13 4 9 59 45
28.9% 8.9% 20.0% 131.1% 100.0%

4 2 14 46 43
9.3% 4.7% 32.6% 107.0% 100.0%

0 2 0 23 12
0.0% 16.7% 0.0% 191.7% 100.0%

8 0 5 33 25
32.0% 0.0% 20.0% 132.0% 100.0%

9 4 18 49 51
17.6% 7.8% 35.3% 96.1% 100.0%

13 3 21 62 64
20.3% 4.7% 32.8% 96.9% 100.0%

1 1 0 19 10
10.0% 10.0% 0.0% 190.0% 100.0%

3 0 2 25 16
18.8% 0.0% 12.5% 156.3% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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問44 あなたはこれから、どのような支援があればよいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人、下段：％
1 2 3 4 5 6 7

自宅で医療
ケアなどが
適切に受け
られること

障がいを持
つ方に適し
た住居の確

保

自宅で暮ら
していくため
に必要な
サービスが
適切に利用
できること

通院や交通
にかかるお
金など経済
的に負担が
軽くなること

困った時に
相談できる
人や場所が
あること

障がいにつ
いて周囲の
人（地域住
民）の理解
があること

財産の管理

24 16 33 32 40 23 8

27.0% 18.0% 37.1% 36.0% 44.9% 25.8% 9.0%

10 8 15 17 18 12 7
22.2% 17.8% 33.3% 37.8% 40.0% 26.7% 15.6%

14 8 17 15 22 11 1
32.6% 18.6% 39.5% 34.9% 51.2% 25.6% 2.3%

1 2 5 6 10 6 2
8.3% 16.7% 41.7% 50.0% 83.3% 50.0% 16.7%

6 8 9 12 12 9 2
24.0% 32.0% 36.0% 48.0% 48.0% 36.0% 8.0%

17 6 18 14 18 8 4
33.3% 11.8% 35.3% 27.5% 35.3% 15.7% 7.8%

19 14 25 21 26 14 5
29.7% 21.9% 39.1% 32.8% 40.6% 21.9% 7.8%

2 2 1 2 7 5 1
20.0% 20.0% 10.0% 20.0% 70.0% 50.0% 10.0%

2 1 4 8 9 5 2
12.5% 6.3% 25.0% 50.0% 56.3% 31.3% 12.5%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下

8 9 10 11

災害時の支
援

その他
支援は必要

ない
無回答 総回答数 回答者数

28 3 3 17 210 89

31.5% 3.4% 3.4% 19.1% 236.0% 100.0%

15 1 3 7 106 45
33.3% 2.2% 6.7% 15.6% 235.6% 100.0%

13 2 0 10 103 43
30.2% 4.7% 0.0% 23.3% 239.5% 100.0%

7 0 0 0 39 12
58.3% 0.0% 0.0% 0.0% 325.0% 100.0%

9 1 2 4 70 25
36.0% 4.0% 8.0% 16.0% 280.0% 100.0%

12 2 1 13 100 51
23.5% 3.9% 2.0% 25.5% 196.1% 100.0%

19 3 1 14 147 64
29.7% 4.7% 1.6% 21.9% 229.7% 100.0%

4 0 0 0 24 10
40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 240.0% 100.0%

5 1 2 2 39 16
31.3% 6.3% 12.5% 12.5% 243.8% 100.0%

性
別

年
齢
別

障
が
い
別

40～59歳

60歳以上

身体障がい

知的障がい

精神障がい

項　目

全体

男性

女性

39歳以下
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◇ その他の記載内容（記載内容の並び順は、“五十音順”となっています。）              

 

問９ あなたは現在、どのように暮らしていますか。 

 

№ 内 容 件数 

1 兄の妻 1 

2 義母 1 

3 孫 2 

 

問10 将来、住まいについての不安はありますか。 

 

№ 内 容 件数 

1 ７月にパステルビレッジ小野入居決定しました。 1 

2 県営・市営・町営・村営等バリアフリー住居に空きがあるか。 1 

3 施設で生活していくのであれば心配ないが…。もし利用できないことが不安。 1 

4 自分に合ったグループホーム施設があるか不安。 1 

5 その後の生活が不安 1 

6 不安で毎日苦しいです。ドキドキして落ち着きがない。朝、夜は必ず泣きます。 1 

 

問11 緊急時に支援をしてくれる人はいますか。 

 

№ 内 容 件数 

1 施設職員 1 

2 相談支援員 1 

 

問12 あなたは今後、どのように暮らしていきたいですか。 

 

№ 内 容 件数 

1 今は精神状態がおかしいので考えること出来ない。 1 

2 今までの暮らしを続けたいが、家庭に負担をかけるので施設でもしょうがない。 1 

3 医療施設が近くにある地域に住みたい。 1 

4 家族、施設を併用しながら生活したい 1 

5 社会復帰 1 

 

問15 あなたは、どのような目的で外出することが多いですか。 

 

№ 内 容 件数 

1 銀行 1 

2 自家の帰宅 1 

3 実家に帰る 1 

4 デイサービス 1 

5 農業 2 

  

Ⅱ 福祉に関するアンケート調査 「その他」の記載内容 
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問16 外出するときに困ることは何ですか。 

 

№ 内 容 件数 

1 乗り物が苦手。パニック起こす。エレベーター特に。 1 

2 １人では外出できない 1 

 

問17 あなたは、平日の日中を主にどのように過ごしていますか。 

 

№ 内 容 件数 

1 アルバイト 1 

2 さんぽ 1 

3 透析している月３回 1 

4 農業 2 

5 野菜作り 1 

 

問21 あなたは、障がい者の就労支援として、どのようなことが必要だと思いますか。 

 

№ 内 容 件数 

1 働けないから収入が無い為、お金支援して欲しい。 1 

2 別にない 1 

3 よく分からない 1 

 

問23 医療を受ける上で、困っていることはありますか。 

 

№ 内 容 件数 

1 運転免許持っていない為、交通が不便。タクシー券欲しい。 1 

2 薬代が高い 1 

3 
言語障害がある為、相手に聞きとってもらいにくく、うまく伝えられない事が

多い。 
1 

 

【※問25から問27までは、問24で１「通園・通学中」を選択した場合にお伺いします】 

問25 通園・通学しているところは、次のうちどこですか。 

 

№ 内 容 件数 

1 していない 1 

2 別になし 1 

 

問26 通園・通学で困っていることはありますか。 

 

№ 内 容 件数 

1 何もない 1 
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問28 あなたは、普段、悩みや困ったことなどをどなたに相談しますか。 

 

№ 内 容 件数 

1 医療機関の人 1 

2 病院の先生 1 

 

問29 あなたの障がいのことや福祉サービスなどに関する情報を、どこから知ることが多

いですか。 

 

№ 内 容 件数 

1 学校からの情報 1 

2 知りえない 1 

 

問31 いま利用している福祉サービスに満足していますか。 

 

№ 内 容 件数 

1 満足してない 1 

2 利用していない 4 

 

【※問33は、問32で「１」又は「２」と回答された方にお伺いします】 

問33 障がい者に対する差別や偏見を感じるのは、どのような場面ですか。 

 

№ 内 容 件数 

1 親が差別的 1 

2 コミュニケーション 1 

 

問35 自分のお金や通帳は誰が管理していますか。 

 

№ 内 容 件数 

1 管理するお金がない 1 

2 施設 5 

3 自分（本人） 28 

4 しゃきょう 1 

5 磐梯ダルク 1 

 

問39 火事や地震等の災害時に困ることは何ですか。 

 

№ 内 容 件数 

1 分からない 2 

 

  



 

- 72 - 

 

問41 障がい者への理解を深めるために力をいれるべきことは何だと思いますか。 

 

№ 内 容 件数 

1 家庭での教育 1 

2 自分がなるかもしれないという認識 1 

3 収入が無い為、助けて欲しい 1 

4 分からない 2 

 

問42 あなたは、今後（５年後）の進路や生活設計をどのようにしたいと考えていますか。 

 

№ 内 容 件数 

1 今のままでよい 1 

2 今までの生活を維持することと、健康に気をつけていくこと。 2 

3 家事、野菜作りなどできるといい。 1 

4 只今、仕事中断中です（パート）。 1 

5 特に無い 1 

 

問43 あなたが、家族から独立して暮らす場合や、施設や病院から出て地域で暮らす場合に

不安に思う（思った）ことをお答えください。 

 

№ 内 容 件数 

1 １人で暮らすための生活費の確保 1 

2 本人より聴取できない 1 

3 分からない 2 

 

問44 あなたはこれから、どのような支援があればよいと思いますか。 

 

№ 内 容 件数 

1 収入が無いから不安、働けない 1 

2 分からない 1 

 


